



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 673/21.01.2025

e-mail unități de învățământ
și site ISJ Neamț

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Neamț

În atenția doamnelor/domnilor directori, profesorilor și elevilor

Referitor la: Lista proiectelor de educație extrașcolară internaționale, naționale, regionale și interjudețene, aprobate prin Ordinul MEC 3026/14.01.2025, pentru anul școlar 2024-2025

Vă transmitem, spre informare și popularizare, **Ordinul MEC nr. 3.026/14.01.2025** pentru aprobarea Listelor proiectelor de educație extrașcolară, însoțit de:

Anexa 1: Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale care se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, finanțate de Ministerului Educației și Cercetării;

Anexa 2: Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale care se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării;

Anexa 3: Lista proiectelor de educație extrașcolară regionale și interjudețene care se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării.

Calendarele aferente proiectelor de educație extrașcolară aprobate prin Ordinul de ministru nr. 3.025/14.01.2025 vor fi publicate ulterior.

Vă rugăm să diseminați informația tuturor cadrelor didactice, să o publicați pe site-ul unității de învățământ, să afișați lista competițiilor la loc vizibil și să vă asigurați că informațiile au fost comunicate elevilor și părinților.

**Inspector Școlar General,
Prof. Ionuț-Liviu CIOCGIU**



**Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Dana Lăcrămioara PĂIUȘ**

**Inspector școlar,
Prof. Steluța POSTOLICĂ**

Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro

**ORDIN****privind aprobarea Listelor proiectelor de educație extrașcolară internaționale, naționale, regionale și interjudețene organizate în anul școlar 2024 - 2025**

Având în vedere:

- prevederile art. 145 din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările ulterioare;
- prevederile Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare, aprobat prin O.M.E.C.T.S. nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare;
- referatul de aprobare nr. 4083DGEPIP/17.12.2024 al prezentului ordin;
- procedura operațională privind analiza și selecția olimpiadelor școlare, concursurilor/competițiilor școlare și extrașcolare, în vederea stabilirii listelor competiționale ale Ministerului Educației nr. 3591/06.11.2024,

în temeiul prevederilor art. 13 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2024 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, cu modificările ulterioare,

MINISTRUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

emite prezentul ordin:

Art. 1. – (1) Se aprobă Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale ce se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, finanțate de Ministerul Educației și Cercetării, prevăzute în anexa 1, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Se aprobă Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale ce se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării, prevăzute în anexa 2, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(3) Se aprobă Lista proiectelor de educație extrașcolară regionale și interjudețene ce se desfășoară în România în anul școlar 2024 - 2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării, prevăzute în anexa 3, care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. (1) Pentru organizarea și desfășurarea proiectelor de educație extrașcolară aprobate prin prezentul ordin se interzice perceperea de taxe de participare sau solicitarea altor contribuții din partea părinților/elevilor.

(2) La etapele naționale/internaționale ale proiectelor cuprinse în anexele 1 și 2 care se desfășoară sub formă de competiții, în concurs intră doar elevi din învățământul secundar.

Art. 4. Direcția Generală Echitate și Performanță în Învățământul Preuniversitar, inspectoratele școlare județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București, unitățile de învățământ preuniversitar și palatele și cluburile copiilor duc la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

MINISTRU,
Daniel-Ovidiu DAVID

București,
Nr. 3.026/14.01.2025

Anexa 1 la OMEC nr. 3026/14.01.2025

Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale care se desfășoară în România în anul școlar 2024-2025, finanțate de Ministerul Educației și Cercetării

Nr.	Denumirea proiectului
1	Concurs național „Educație rutieră – educație pentru viață”
2	Concurs național de protecție civilă „Prietenii pompierilor”
3	Concurs național „Sanitarii pricepuți”
4	Concurs național de proiecte de mediu
5	Concurs național pe teme de protecția consumatorilor „Alege! Este dreptul tău!”
6	Concurs național de proiecte antidrog „Împreună”
7	Concurs internațional „Tineri în pădurile Europei/Young People in European Forests - YPEF”
8	Concurs național „Reviste școlare și jurnalistică”
9	Festival național de arte pentru liceeni „LicArt”
10	Concurs național de creație literară „Tinere Condeie”
11	Concurs național de proiecte de voluntariat realizate în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară
12	Festival național de teatru în limba spaniolă
13	Concurs național multidisciplinar tehnic - sportiv „Marele premiul al Palatului Național al Copiilor din București”
14	Concurs național de interpretare instrumentală „Marele premiu al Palatului Național al Copiilor din București”
15	Concurs național de proiecte pentru consiliile elevilor „Parteneriat în educație - prezent și perspective”
16	Festival național de dans „Împreună pentru viitor” din cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară
17	Tabără internațională de ceramică „Happy Daro”
18	Concurs național de arte vizuale „Icoana sufletului de copil”
19	Concurs național de arte vizuale „Tradițiile Japoniei. Ikebana. Origami. Artă decorativă”
20	Festival-concurs internațional de film pentru tineret „Video Art”
21	Concurs internațional de fantezie și îndemânre „Culorile toamnei”
22	Concurs național de arte plastice „Hans Hermann”
23	Festival concurs național de cultură, arte și tradiții populare „Dragobete Morenete”
24	Proiect educațional național - concurs „ENROLL FOR FUN! Tradition, innovation and creativity”
25	Concurs național de cultură și civilizație „Împreună într-o Europă Unită”
26	Festival-concurs național de cultură și civilizație „CDIdei în cărți”
27	Festival-concurs internațional de cultură și civilizații „Sunt cetățean european și mă implic!”
28	Concurs internațional de dans „Ghiocelul de argint”
29	Concurs național de dans modern „Steluțele Dansului”
30	Concurs național de dans „Ritm, dans, fantezie”
31	Concursul național de dans și icoaste eco „Fantezii de vară”

32	Concursul național de dans „Marele Premiu al Palatului Național al Copiilor din București”
33	Festival național de muzică și dans „Batca”
34	Concurs național de protecție a mediului „Și gestul tău contează”
35	Concurs național de educație ecologică și informatică „Floare de colț”
36	Concurs național de ecologie și protecția mediului „O lume mai curată, o lume mai bună”
37	Concurs național de educație ecologică „Pământul e casa noastră”
38	Concurs național de ecologie și protecția mediului „Un copil sănătos într-un mediu curat”
39	Concurs național de educație pentru mediu „David împotriva lui Goliat”
40	Concurs național de ecologie și protecția mediului „Floare de Lotus”
41	Concursul național de educație rutieră „Trofeul Coresi”
42	Concurs național de educație juridică „Be legal! Be cool!”
43	Concurs național de proiecte de voluntariat „Pentru noi, oamenii”
44	Festival-concurs internațional de folclor pentru copii și tineret „Cătălina”
45	Olimpiada națională cu participare internațională „Meșteșuguri artistice tradiționale”
46	Festival-concurs internațional de muzică populară „Mugurelul”
47	Concurs național de folclor „Ambasadorii Unirii”
48	Festival-concurs internațional de folclor „Lină Chiralină”
49	Proiect educativ național de folclor „Mlădițe românești”
50	Festival internațional de folclor „Carpatica Deva”
51	Festival internațional de folclor „Brăulețul”
52	Festival-concurs internațional de muzică și dans popular pentru copii „Moineșteanca”
53	Concurs național de folclor al copiilor „Călușul românesc”
54	Concurs național de folclor „Tradiții culinare și datini străbune”
55	Festival internațional al ansamblurilor folclorice ale copiilor, adolescenților și tinerilor „Dorna, plai de joc și cântec”
56	Festival-concurs internațional de folclor pentru copii și tineret „Peștișorul de Aur”
57	Festival-concurs național de folclor pentru copii și tineri „Floare de tei”
58	Festival-concurs internațional de folclor, tradiții și obiceiuri „Chip de copil”
59	Festival internațional cultural-artistic de folclor, tradiții și obiceiuri „Flori de mai”
60	Festival internațional de folclor pentru copii și tineret „Am fost și-om fi”
61	Concurs interdisciplinar cu participare internațională, sportiv-ecoturistice cu caracter aplicativ și educativ „Pui de brad”
62	Concurs național multidisciplinar „Dor de Ursei - Satul românesc între extincție și perenitate”
63	Concurs național interdisciplinar „Împreună prin artă și mișcare”
64	Proiect național de literatură și explorare creativă „Lego, ergo sum”
65	Concurs național de ecoturism „Danubius”
66	Concurs național multidisciplinar „Cupa Nordului”
67	Festival-concurs național de muzică ușoară, muzică folk, creație literară română-engleză-franceză, arte plastice, ecologie și informatică „Coloana Infinitului”
68	Festival național cultural „Miraje”
69	Concurs național interdisciplinar „Lecturiada elevilor 2025. Nevoia de identitate.”
70	Concurs național de ilustrație de carte „Ilustriada”
71	Târg național al firmelor de exercițiu „Pași spre succes”
72	Concurs național - Târgul firmelor de exercițiu „Viitorul începe astăzi”

73	Concurs național de antreprenoriat „Tinerii de azi, antreprenorii de mâine”
74	Concurs interdisciplinar „Darul magic - Bucuri@ Crăciunului”
75	Festival-concurs internațional de book-trailere „BOOVIE”
76	Concurs național cu participare internațională de creație originală „Basmele Reginei Maria”
77	Festival-concurs național de poezie „Gellu Naum”
78	Festival internațional de poezie și epigramă „Romeo și Julieta la Mizil”
79	Concurs internațional de creații literare, plastice, interpretare de rol și educație ecologică „Valorile copilăriei”
80	Festival concurs național de muzică ușoară și populară „Cununa Petrolului”
81	Festival național de muzică ușoară al formațiilor vocal-instrumentale de copii și tineri „Împreună, formații pentru viitor”
82	Concurs național de interpretare muzicală „W.A. Mozart”
83	Concurs național de muzică ușoară și folk „Universul copilăriei”
84	Festival-concurs internațional de interpretare pian „Micul virtuoz”
85	Festival internațional de interpretare „Ursulețul de Aur”
86	Concurs național de muzică „Din suflet de creștin”
87	Festival național de interpretare vocal-instrumentală a muzicii ușoare pentru copii și adolescenți „Muzritm”
88	Festival-concurs de muzică religioasă „Buna vestire”
89	Concurs național al schiului și snowboardingului „Trofeul Gerar”
90	Concurs național școlar de orientare sportivă al Palatului Național al Copiilor
91	Festival național „Serbările Zăpezii” Băișoara
92	Concurs național de șah „Cupa Palatului”
93	Concurs național școlar de radio-orientare
94	Concurs național de karate „Karate-do”
95	Concurs internațional de sport karate „36-th Bihor Open - World & European Karate Championships”
96	Concurs național de orientare sportivă „Cupa Bucegi”
97	Concurs național de karate pentru copii și adolescenți „Cupa Palatului Copiilor”
98	Concurs național de tenis de masă „Cupa campionilor”
99	Concurs național științific „Kulin Gyogy”
100	Concurs național de chimie aplicată „Micul magician”
101	Concurs național științific „Elemente de nutriție și siguranța alimentelor”
102	Concurs național „Științe și tehnologii”
103	Concurs național de științe „Ia atitudine!”
104	Concurs național de informatică aplicată „CIP”
105	Festival-concurs național medieval de teatru și muzică „Chindia Domnească
106	Concurs național de interpretare teatrală și eseuri „Teatrix”
107	Festival-concurs național de teatru în limba engleză pentru elevi „Come With Us To Dramaland”
108	Concurs național de teatru medieval pentru elevii din palate și cluburi ale copiilor
109	Festival-concurs național de teatru de păpuși și pantomimă „Cătălin Damian”
110	Concurs național „Zilele teatrului pentru copii - Lucian Blaga”
111	Festival național de teatru „Teatru-Fest”

112	Concurs național de Teatru pentru liceeni și elevi de gimnaziu „Primavera, regal de teatru”
113	Festival național de interpretare individuală „Gala copilului actor”
114	Concurs național de teatru, colinde și creații artistice pentru copii „Miracol de Crăciun”
115	Concurs internațional de navomodele, robotică și artă vizuală marină „Toate pânzele sus!”
116	Concurs național de modelism „Memorial Henri Coandă”
117	Concurs național de automodele „Cupa Vasluiului”
118	Concurs național de karting școlar „Micul pilot”
119	Concurs național de radiogoniometrie „Cupa Decebal”
120	Concurs național de automodele, navomodele și robotică „Cupa Râmnicului”
121	Concurs național de electronică „Electron XXI”
122	Concurs național de securitate și sănătate în muncă „Știu și aplic”
123	Concurs național de construcții electronice și robotică „T.E.A.M”

Lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale care se desfășoară în România în anul școlar 2024-2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării

Nr.	Denumirea proiectului
1	Concurs național de desene în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară „Dincolo de cuvintele rostite”
2	Concurs național de scrisori în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară „Scrisoare prietenului meu”
3	Concurs național de creativitate „VTVC - Vocea ta, vocea copiilor”
4	Concurs național de creație „Ia atitudine, spune Stop violenței!”
5	Festival național „Bucuria lecturii”
6	Concurs național de grafică „Gheorghe Naum”
7	Concurs internațional de arte vizuale „Poveste în acuarelă”
8	Concurs național de arte vizuale „Tradiție și credință”
9	Concurs național de eseuri și bandă desenată „Călătorie prin Uniunea Europeană”
10	Festival-concurs național de scurt metraj, fotografie și benzi desenate pentru liceeni „FILMMIC”
11	Concurs internațional de artă „Eseuri platice” mail - art
12	Concurs național de cultură și civilizație greco-romană „Vestigia litterarum”
13	Proiect național interdisciplinar de culturi și civilizații „TALK (Talking About Learning and Kids)”
14	Festival-concurs de dans „Dance Art Fusion - The Dance Contest in Sibiu”
15	Concurs național de dans modern „Să fii dinamic”
16	Concurs național de dans „Meridianele Dansului”
17	Concurs național de dans și tenis de masă „Magia mișcării”
18	Concurs național de dans „Comorile lumii”
19	Festival-concurs internațional de gimnastică și dans „Prietenia”
20	Festival-concurs național de ecologie și protecția mediului „Iedera - un colț de rai”
21	Proiect național de educație ecologică „Protejați mediul înconjurător!”
22	Concurs național „Natura te învață să fii Eco”
23	Proiect național de ecologie „Agricultura ecologică - punte între trecut și viitor”
24	Concurs național de ecologie și protecția mediului „Codrule, codruțule...”
25	Simpozion-concurs național cu expoziție „Frumos/Urât pe Pământ Românesc”
26	Concurs național de prevenire a delincvenței juvenile și a bullying-ului școlar „Extemporal și la dirigenție”
27	Concurs național de educație civică „Dăruiește zâmbete”
28	Proiect social / Campanie națională de conștientizare a autismului „Albastru pentru solidaritate”
29	Proiect social național „Milioane de capace, milioane de zâmbete”
30	Simpozion internațional pe teme religioase „Da EurHope a EurHome”
31	Festival-concurs național de folclor „Tradiție creștină - oglindită prin datini și obiceiuri”
32	Festival-concurs național de folclor, tradiții și obiceiuri „Plaiuri Dunărene”
33	Concurs național de muzică, teatru și arte vizuale „Margareta Sterian”
34	Concurs național interdisciplinar „Robofren”
35	Proiect educațional național interdisciplinar „România - Cultură, Turism, Tradiție”
36	Concurs național interdisciplinar „Tânăr antreprenor în spațiul virtual”
37	Concurs național „Societatea românească - societate europeană”

38	Târg național al firmelor de exercițiu „Elevul de azi, antreprenorul de mâine”
39	Festival-concurs național de arte vizuale, muzică și teatru „Art4 You”
40	Festival-concurs național de dans și muzică „Alize”
41	Expoziție națională interdisciplinară „România copiilor”
42	Concurs național de lectură „Vânătoarea de lectură în biblioteci”
43	Proiect educațional național interdisciplinar „Vis de iarnă”
44	Festival-concurs național interdisciplinar „Ritm și Grație”
45	Concurs național interdisciplinar „Știința ca o joacă”
46	Festival național de creație și interpretare „Ana Blandiana”
47	Concurs național de gimnastică și dans „Cupa Primăverii”
48	Concurs național de radio-orientare „Cupa Târgoviște”
49	Concurs național științific „InovaEdu- Creativitatea care te conectează cu viitorul”
50	Concurs național științific „Competitivitate în mediul de afaceri-Ion Ghica-Business Contest”
51	Concurs național de creare de jocuri digitale educaționale „Vianu Game Jam”
52	Concurs național de informatică și TIC „Dual PC”
53	Concurs național de informatică - programare
54	Concurs național „Educație pentru sănătate”
55	Concurs național de programare creativă „CGame - Poveste și Provocare”
56	Concurs național de comedie „Ștefan Mihăilescu-Brăila”
57	Festival-concurs național de artă dramatică „Spiritul lui Caragiale”
58	Festival național de teatru de păpuși și pantomimă pentru elevii cu deficiențe de auz „Prichindeii veseli”
59	Concurs național de antreprenariat „Târgul de primăvară al firmelor de exercițiu”
60	Concurs național de nutriție și alimentație sănătoasă „Culinariada”
61	Concurs național de aeromodele „Memorialul Aurel Vlaicu”
62	Concurs național de robotică „Cupa Chindiei”

Lista proiectelor de educație extrașcolară regionale și interjudețene care se desfășoară în România în anul școlar 2024-2025, fără finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării

Nr.	Denumirea proiectului
1	Concurs interjudețean de arte vizuale „Mugurași de primăvară”
2	Concurs interjudețean de arte vizuale „Primul fir de iarbă”
3	Concurs interjudețean de arte vizuale „Tabloul primăverii”
4	Concurs interjudețean de literatură și arte vizuale „Traista cu povești”
5	Concurs interjudețean „România - locuri minunate”
6	Concurs interjudețean de cultură și civilizații „Titu Maiorescu - personalitate marcantă a culturii românești”
7	Concurs interjudețean de ecologie „Copilărie pentru toți copiii”
8	Concurs interjudețean de ecologie „Reciclăm, nu poluăm!”
9	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Micii ecologiști”
10	Concurs interjudețean de educație civică „Magia sărbătorilor de iarnă”
11	Concurs interjudețean de folclor „Mult îmi place și iubesc portul nostru românesc”
12	Concurs interjudețean interdisciplinar „Arc peste timp - file de istorie, cultură și civilizație”
13	Concurs interjudețean interdisciplinar „Din școală spre realitate prin firma de exercițiu”
14	Concurs interjudețean interdisciplinar „Excelența în educație”
15	Concurs interjudețean interdisciplinar „Timeless moments with I.L. Caragiale ”
16	Concurs interjudețean interdisciplinar „Zilele sărbătorilor pentru copii”
17	Concurs interjudețean sportiv „Fascinația sportului - sportul și stilul de viață sănătos”
18	Concurs interjudețean tehnic „Târgul firmelor de exercițiu - Tineri antreprenori”
19	Concurs interjudețean de arte vizuale „Focus pe anotimpuri”
20	Concurs interjudețean de arte vizuale „Surprizele iepurașului”
21	Concurs interjudețean de arte vizuale „Zâmbetul, bucuria... îmi colorează copilăria”
22	Concurs regional de arte „Fanteziile primăverii”
23	Concurs regional de creație plastică și practică „Mărțișorul - vestitorul primăverii!”
24	Concurs interjudețean de cultură și civilizație franceză „Je parle français”
25	Concurs interjudețean de cultură și civilizație franceză „Mes loisirs, mes passions”
26	Concurs regional de cultură și civilizație „Noi în Europa - Rezervații naturale din Europa”
27	Concurs interjudețean de ecologie „Prietenii naturii”
28	Concurs regional de eseuri „Pro sau contra”
29	Simpozion regional de educație civică pentru elevi „Bullyingul și libertatea de exprimare a elevilor”
30	Festival-concurs regional de folclor „O, ce veste minunată!”
31	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Mărțișorul - tradiție și simbol”
32	Concurs regional de folclor „Datini și obiceiuri multiculturale de Crăciun și Anul Nou - Din străbuni, din oameni buni...”
33	Festival-concurs regional de folclor „Ziua Etno, punte și legământ între națiile unei țări”
34	Festival-concurs regional de folclor pentru preșcolari „Păstrători de tradiții”
35	Concurs interjudețean interdisciplinar „Ecologia - Puntea de legătură între matematică, artă și literatură”
36	Concurs interjudețean interdisciplinar „Enigme tehnologic - urbane”
37	Concurs regional interdisciplinar „Cercetăm, analizăm, experimentăm, aplicăm și comunicăm”
38	Concurs regional interdisciplinar „Cupa Ienopolis”
39	Concurs regional interdisciplinar „Cuvinte jucăuse”
40	Concurs interjudețean de creație literară „1 Iunie - culoarea copilăriei”
41	Concurs interjudețean de interpretare literară „Adam Suchanský”/Prehliadka „Adama Suchanského” v umeleckom prednese

42	Concurs interjudețean de literatură „The winter Tale - Essay Competition”
43	Concurs regional de creație literară „Cultură și spiritualitate”
44	Concurs regional de creație literară „Mai aproape de Eminescu”
45	Concurs regional de interpretare vocală și instrumentală „Muzica ne poate uni”
46	Concurs interjudețean sportiv „Cupa Fair-Play și crosul olimpic”
47	Concurs regional de educație rutieră „Amalia Bigher”
48	Concurs regional de proiecte „Mișcare și sănătate”
49	Proiect științific interjudețean „Competențe STE(A)M, competențe pentru Viață”
50	Concurs regional de matematică „Ioan Aron”
51	Concurs interjudețean interdisciplinar „Construiește-ți viitorul!”
52	Concurs regional de discipline tehnologice „Exersăm acum, profesăm în viitor”
53	Concurs de artă plastică, graphic design, desene digitale și fotografie „Arta, dincolo de timp și spațiu”
54	Concurs interjudețean de arta fotografică „Lumea văzută prin ochi de copil”
55	Concurs interjudețean de arte vizuale „Împreună pentru calitate”
56	Concurs interjudețean de arte vizuale „Mama, ființa cea mai dragă”
57	Concurs interjudețean de arte vizuale „Mama, vis de primăvară”
58	Concurs interjudețean de arte vizuale „Surâsul mamei în prag de primăvară”
59	Concurs interjudețean de compoziții aplicative și creații literare „Pentru tine, mama mea!”
60	Concurs interjudețean de compoziții plastice și aplicative „Flori de mai”
61	Concurs interjudețean de creație plastică „Tărâmul fermecat al primăverii”
62	Concurs interjudețean de creații plastice și compoziții aplicative „Copii și păsări”
63	Concurs regional de creație artistico-plastică „Hoinar pe plaiuri românești/Sărbătorile Pascale”
64	Concurs interjudețean de afișe și prezentări „Pourquoi pas le français?”
65	Concurs interjudețean de eseuri în limba engleză „English is the best”
66	Concurs interjudețean de eseuri pentru promovarea studiului limbilor străine „Aripi către viitor”
67	Concurs regional de eseuri „9 Mai, Ziua Europei Unite”
68	Concurs regional de prezentări PPT și creații artistice plastice și practice „Valori culturale românești în context european”
69	Concurs regional de dans și muzică „Flori de cireș”
70	Concurs interjudețean de arte vizuale „Soare și culoare în vacanța mare”
71	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Natura, monument viu”
72	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Conservarea biodiversității în destinațiile ecoturistice”
73	Concurs interjudețean de educație rutieră „Copiii și siguranța rutieră”
74	Concurs interjudețean de arte vizuale „Tradiții și obiceiuri la români”
75	Concurs interjudețean de creații artistico-plastice și literare „Păpușile tradiționale ale copilăriei de ieri, de azi și de mâine”
76	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Suntem copii, suntem prieteni!”
77	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „Sărbătorile de iarnă prin ochii copiilor”
78	Concurs interjudețean de creații plastice și creații literare „Bucuriile iernii”
79	Concurs regional de arte vizuale și abilități practice (sportive) „O.I.N.A - Obicei. Îndepărtat. Naște. Ambiții”
80	Concurs regional pe teme de agricultură „Micul fermier”
81	Concurs interjudețean de creație literară „Condeiful fermecat”
82	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „Ferie de iarnă prin cuvinte magice”
83	Concurs regional de creație literară și plastică „Eminescu - Sfântul preacurat al ghiersului românesc”
84	Concurs interjudețean de orientare turistică „Startul primăverii în Pădurea Trivale”
85	Concurs regional de tenis de masă „Cupa Muntenia”

86	Concurs regional sportiv „Lumea jocului”
87	Concurs regional de creație literară și artistico-plastică „Ia, tradiție și nostalgie”
88	Concurs regional de creație plastică „Universul literar în creația plastică a copiilor”
89	Simpozion regional „Ferdinand I. Per aspera ad astra - Competențele tinerilor în secolul al XXI-lea: perspective și realitate”
90	Concurs regional de creație artistică „Voluntar pentru pădure”
91	Concurs regional de creație artistică și plastică „Verde crud”
92	Concurs regional de creații „Eco-reporteri în acțiune”
93	Concurs regional de arte vizuale „Magia anotimpurilor”
94	Concurs regional de creație „Bullyng - over and out!”
95	Proiect - concurs „Vă rugăm, spuneți NU actelor de violență!”
96	Festival-concurs interjudețean de muzică și dans popular „Sezătoarea Răzeșilor”
97	Festival-concurs de datini, tradiții și obiceiuri „Podureanca”
98	Concurs interjudețean cultural-artistic „Educație de calitate în orice situație”
99	Concurs interjudețean de creații literar-plastice „Tărâmul verde”
100	Concurs regional de creație artistică „Atelier de rescris povești”
101	Concurs regional de creație artistică „Interferențe Eco”
102	Concurs regional de creații plastice, literare și proiecte „Sănătatea pentru toți”
103	Concurs regional interdisciplinar „Șoapta pădurii”
104	Simpozion regional „Solomon Marcus”
105	Concurs de creație literar-artistică plurilingvistică și de lingvistică comparată „Alecsandriana - creativitate și literatură”
106	Concurs de interpretare în limba franceză „Et... si on lisait a voix haute”
107	Concurs interjudețean de eseuri și creație religioasă „Episcop martir Anton Durcovici”
108	Concurs interjudețean de scriere creativă „Meșteri de cuvinte”
109	Concurs regional de caligrafie și de creații artistice „Arta scrisului și a lecturii”
110	Concurs regional de creație literară „Anotimpurile epistolei”
111	Concurs regional de creație literară „Popas în lumea basmului”
112	Concurs regional de creație literară și artistico-plastică „Cartea schimbă viața”
113	Proiect educațional Concurs regional „Școala - orizontul cunoașterii”
114	Festival-concurs interjudețean „Rondelul artelor de ieri și de azi”
115	Concurs interjudețean de creații „Cercul de astronomie Meteor”
116	Concurs interjudețean de creații „Universul științei prin experiment”
117	Concurs regional de oratorie digitală „Digital Oratory”
118	Concurs interjudețean de educație rutieră „Copilărie pe bicicletă”
119	Concurs regional pe teme economice „Ion Ionescu de la Brad”
120	Concurs interjudețean de creație plastică „Preșcolarul european”
121	Concurs regional cu participare internațională de lucrări artistico-plastice „Mai aproape de tine, Doamne”
122	Concurs regional cu participare internațională de stimulare a creativității „Podul prieteniei/Friendship bridge”
123	Concurs regional de arte vizuale „Pictați cu noi!”
124	Concurs regional de creație plastică „Varadium”
125	Concurs regional de creație plastică și literară „Și copiii romei sunt talentați”
126	Concurs interjudețean de ecologie „Pădurea - Planeta animalelor”
127	Concurs regional cu participare internațională de ecologie „Educație pentru viitor”
128	Concurs regional de ecologie „Nouă ne pasă”
129	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Promovarea ariilor protejate de pe teritoriul României”
130	Concurs regional de educație civică „Școala altfel - Campionii!”
131	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Tradiții la Poarta Transilvaniei”
132	Concurs regional de promovare a tradițiilor populare „Din vatra satului”

133	Concurs regional de tradiții și obiceiuri „Nașterea Domnului - Dar de Crăciun”
134	Concurs regional de tradiții și obiceiuri „Sărbătorile neamului românesc”
135	Festival regional de dansuri populare din regiunea Partium
136	Festival-concurs regional de tradiții și obiceiuri populare „Tradiție, moștenire și simțire românească - Colindă”
137	Festival-concurs regional tradiții și obiceiuri populare „Oul de Paști-Drăgoteni”
138	Tabără regională etno-folclorică din regiunea Partium
139	Concurs interjudetean interdisciplinar „Bucătăria verde”
140	Concurs interjudetean interdisciplinar „Primii pași spre carte”
141	Concurs regional interdisciplinar „Rețeaua prietenilor creativi”
142	Concurs regional interdisciplinar de interpretare și creație plastică „Poezia - Dragostea mea”
143	Concurs regional transfrontalier interdisciplinar „Barangolás Európában - Cutreierând prin Europa”
144	Concurs interjudetean de creație literară „Multilingua”
145	Concurs regional de creație literară „Aranykult”
146	Concurs regional de promovare a lecturii „Literatura, izvor nesecat de inspirație”
147	Concurs interjudetean de interpretare vocală „Le français dans la vie des ados”
148	Concurs interjudetean de muzică clasică „Prietenii compozitorilor”
149	Concurs regional de interpretare vocal-instrumentală „Tinare talente”
150	Concurs regional de muzică ușoară „Voci de Vis”
151	Festival-Concurs regional de interpretare vocală „Suflete și voci de aur”
152	Concurs de gimnastică aerobică și dans „Floare de Lotus”
153	Concurs regional de sport karate cu participare națională „Campionatul școlar de karate”
154	Concurs regional special olympics „Câștigă-ți un prieten special! 2025”
155	Concurs regional sportiv - Pentatlon „Napsugár”
156	Concurs regional sportiv „Noi orizonturi prin sport”
157	Festival-concurs interjudetean de teatru „Copiii și lumea teatrului”
158	Festival-concurs regional de teatru „Floare de Lotus”
159	Concurs regional de interpretare povești „Mesék szárnyán”
160	Concurs regional de creație literară „Fűrkész”
161	Concurs transfrontalier multidisciplinar „Barangolás Európában”
162	Concurs interjudetean cultural-artistic „Arta decorativă - între abilitate și dizabilitate”
163	Concurs regional cultural-artistic „Inimă lângă inimă de român”
164	Expoziție interjudeteană cultural- artistică și religioasă „Îngerușul meu”
165	Concurs național de ecologie și protecția mediului „Natura și viața”
166	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Din respect pentru natură”
167	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Natura și viața”
168	Concurs interjudetean de educație civică și voluntariat „Oamenii faptelor bune”
169	Proiect regional de voluntariat „Deschide-și inima, deschide-ți sufletul!”
170	Concurs interjudetean de folclor „Români în Țara Năsăudului”
171	Concurs regional de folclor, tradiții, obiceiuri „Tradiții din lada de zestre a bunicilor”
172	Festival-concurs regional de folclor pentru copii „Florina Ciurus”
173	Concurs cultural-artistic de literatură și arte vizuale „Lectura cea mai de folos zăbavă”
174	Concurs regional cultural artistic de literatură „Prietenii lecturii”
175	Concurs regional de creație literară, creație plastică și interpretare „Sfântul Pahomie de la Gledin”
176	Concurs interjudetean cultural-artistic „Diferiți dar totuși egali”
177	Concurs regional de matematică aplicată în economie „ECOMAT”
178	Festival-concurs regional de teatru „La Hanul lui Mânjoală”
179	Concurs regional tehnico-științific „Generația Info”
180	Concurs de arte plastice „Omăgiu Ștefan Luchian”

181	Concurs interjudețean de creație literară „Excelența Sa, Lectura”
182	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Prietenia, un dar de pret”
183	Concurs interjudețean de creații plastice „Copil ca tine sunt și eu”
184	Concurs interjudețean de creații plastice „Ion Creangă - Povestea sufletului românesc”
185	Concurs interjudețean de creații plastice „Paștele din sufletul copiilor”
186	Concurs interjudețean de creații plastice „Topârceniana”
187	Concurs interjudețean de creații plastice și literare „Carnavalul toamnei”
188	Concurs interjudețean de creații plastice și literare „Planeta Pământ este casa noastră”
189	Concurs regional de artă fotografică „Fotograful naturalist: lumea în imagini”
190	Concurs regional de artă plastică „Siguranța înseamnă viață”
191	Concurs regional de artă plastică și recitări „Porni Luceafărul... ”
192	Concurs regional de arte vizuale „Minunea Învierii”
193	Concurs regional de creație literară și artistică „Comunicare prin artă”
194	Concurs regional de creație literară și plastică „Copilăria, o lume minunată”
195	Concurs regional de creații grafice „Ilustrație de poveste”
196	Concurs regional de creații plastice „Copilăria, eterna poveste”
197	Concurs regional de creații plastice „Copilăria, magie și culoare”
198	Concurs regional de creații plastice „Stelutele speranței”
199	Concurs regional de creații plastice și digitale „Și noi suntem europeni”
200	Concurs regional de creații plastice și literare „Fantezie și culoare de Sfintele Paști”
201	Concurs regional de creații plastice și literare „Stop violentei! Viața are prioritate!”
202	Concurs regional de creații plastice și literare „Tradiții și obiceiuri la poarta timpului”
203	Concurs regional de creații textile „Design textil”
204	Concurs regional de cusături tradiționale „Cultura de dincoace și dincolo de Prut”
205	Concurs regional de pictură, artă decorativă și desing „Mărțișorul la români”
206	Concurs regional literar-artistic „Crâmpoie din Lumina Învierii - Moșteniri culturale”
207	Festival-concurs interjudețean de creații plastice și momente artistice „Happy Fest”
208	Festival-concurs regional de creație și interpretare „Toamna în cântec și culoare”
209	Concurs interjudețean de creații plastice, creații literare și interpretare vocală „România - plai de dor”
210	Concurs regional vocal -instrumental, coral și de arte plastice „Suflet de artist”
211	Concurs regional de creații plastice și literare „Țara de Sus - vatră de spiritualitate și cultură românească”
212	Concurs regional de creații plastice și literare „Words of wisdom”
213	Concurs interjudețean de creații plastice „Copiii, prietenii Planetei Albastre”
214	Concurs interjudețean de creații plastice din materiale reciclabile „Să învățăm de la cei mici”
215	Concurs regional de creații plastice și decorative „Fii eco! Fii creativ! Descoperă-l pe Antipa!”
216	Concurs regional de desene, fotografii și prezentări media „Apă pentru viață”
217	Proiect regional de ecologie și protecția mediului „Generația Biodiversitatea”
218	Concurs regional de arte vizuale și creații literare „Străinătatea în ochi de copil”
219	Concurs regional interdisciplinar „Adolescenții, biserica și provocările lumii contemporane!”
220	Concurs interjudețean de creații plastice și literare „Tradiție și modernism - comoara din lada bunicii”
221	Festival-concurs interjudețean de obiceiuri și tradiții populare „Legende și tradiții. Sărbători creștine la români”
222	Festival-concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Din lada cu zestre a bunicii”
223	Festival-concurs regional de folclor, tradiții și obiceiuri românești „Suflet de copil”
224	Concurs regional de creații plastice și literare „Frumusețea Crăciunului - izvor de bucurie, tezaur de datini”
225	Concurs regional de creații plastice tradiționale și interpretare colinde „Sfântă-i sara de Crăciun”

226	Concurs regional de tradiții și obiceiuri „Așa-i datina la noi”
227	Festival-concurs interjudețean de muzică populară „La românească, mândria noastră!”
228	Festival-concurs regional de interpretare și creație artistico-plastică „Obiceiuri și tradiții de iarnă”
229	Festival-concurs tradiții și obiceiuri „Tradiții și obiceiuri de iarnă”
230	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „M.K. - Spre Performanță”
231	Concurs regional de creații plastice și literare „Chipul învățătorului meu”
232	Concurs regional de creații plastice și literare „Dor de Eminescu”
233	Concurs regional de creații plastice și literare „Dumnezeu, biserica și eu”
234	Concurs regional de creații plastice și literare „Zâmbet de copil”
235	Concurs regional interdisciplinar „Aripi din Curcubeu - Angelica Gherman”
236	Proiect interjudețean interdisciplinar „Sărbătoarea toamnei”
237	Concurs de creație literară și pictură „Alecui Ivan Ghilia”
238	Concurs interjudețean de creație plastică și literară „Sărbătoarea crizantemelor”
239	Concurs interjudețean de creații literare „Rugă pentru mama”
240	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „Povești de iarnă”
241	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „Profesionalism și eficiență în învățământ”
242	Concurs regional de creație plastică și literară „Lectură eminesciană”
243	Concurs regional de creații literare „Cartea unește inimi”
244	Simpozion regional de creație literară și artistică „Carmen Sylva”
245	Concurs interjudețean de interpretare artistică pentru copii „DO-RE-MI”
246	Concurs regional de interpretare instrumentală „Ipostaze cultural-artistice în interpretarea muzicală”
247	Concurs regional de teoria muzicii „Sonorități pe portativ George Holca”
248	Concurs regional pentru pian și vioară „Jurjac”
249	Festival- concurs interjudețean de tehnică pianistică „Virtuozitate și talent pe meleaguri enesciene”
250	Festival-concurs de muzică și dans pentru copii și tineret „Tinere speranțe”
251	Festival-concurs regional de creație și interpretare vocală „Singing and living”
252	Festival-concurs regional de interpretare vocală și creații plastice „Fir de mățisor”
253	Concurs regional de atletism „Be-active! Sport fără discriminare”
254	Concurs - simpozion regional pentru elevi „Incursiune în curriculum”
255	Concurs interjudețean de matematică „Mate BT - geometrie în tradiții”
256	Concurs interjudețean de matematică „Octav Onicescu”
257	Concurs interjudețean interdisciplinar „Micii matematicieni”
258	Concurs interjudețean multidisciplinar „Start spre performanță”
259	Concurs interregional de proiecte pentru elaborarea documentelor personale „Dosarul de angajare”
260	Concurs regional de matematică „Dimitrie Pompeiu”
261	Concurs regional de proiecte didactice „Educația în secolul XXI”
262	Concurs regional de teatru și creație păpuși „Micii păpușari”
263	Festival-concurs regional de teatru pentru copii „Masca”
264	Festival-concurs regional francofon de artă teatrală „Paroles et theatre”
265	Concurs-simpozion regional de educație antreprenorială „Elevul, mic antreprenor”
266	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Și eu vreau! Și eu pot!”
267	Proiect regional de creații plastice „Bucuriile iernii”
268	Proiectul regional de arte vizuale „Copil ca tine am fost și eu”
269	Concurs interjudețean cultural-artistic „De prin lume adunate”
270	Festival și simpozion regional „Cununa interculturalității”
271	Proiect interjudețean interdisciplinar „Călători în timp și spațiu”
272	Proiect regional intercultural „Cu prietenii pe meleagurile natale”
273	Proiect regional intercultural „Orizonturi francofone”

274	Proiect regional interdisciplinar „Valori naționale și locale”
275	Concurs interjudețean de traduceri „CNNB - 150”
276	Concurs regional intercultural „De la robie la libertate”
277	Proiect interjudețean cultural artistic „Idei pe umeras”
278	Proiect regional intercultural „În unire stă puterea”
279	Proiectul regional intercultural „My Europe”
280	Concurs și simpozion regional de ecologie „Noi și pământul pentru o viață mai bună”
281	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Gândim, simțim, suntem verde”
282	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Natura, prietena mea”
283	Proiect interjudețean de ecologie și protecția mediului „Răspuns la S.O.S.-ul naturii”
284	Proiect regional de ecologie și protecția mediului „Antreprenori, salvați pădurea!”
285	Proiect regional de ecologie și protecția mediului „Echipa verde”
286	Concurs regional de educație civică „Drepturile copilului”
287	Proiect regional socio-educational „Să fim buni prieteni!”
288	Festival interjudețean de folclor pentru elevi „Florii”
289	Festival regional de folclor „Flori de Bărăgan”
290	Proiect interjudețean de promovare a tradițiilor „Artă, cultură și umanitate în tradițiile românești”
291	Proiect regional de folclor „Obiceiuri și tradiții în lumea copilăriei”
292	Proiect regional de folclor „Obiceiurile pământului străbun”
293	Proiect regional de tradiții și obiceiuri „Călători pe cărările sfinților”
294	Proiect regional intercultural „Paștele - obiceiuri și tradiții”
295	Concurs interjudețean interdisciplinar „Cuvântul este poezie, artă și culoare”
296	Concurs interjudețean interdisciplinar „Micii Bălcești”
297	Concurs interjudețean interdisciplinar „Rural Math”
298	Concurs regional interdisciplinar „Cartea lui Pann”
299	Concurs regional interdisciplinar „Florian Urs”
300	Concurs regional interdisciplinar „Toate Pânzele Sus”
301	Proiect interjudețean de antreprenariat „Ion Ghica Business Academy”
302	Proiect interjudețean interdisciplinar „Copil, coleg, prieten”
303	Proiect interjudețean interdisciplinar „Découvrons la géographie de la France!”
304	Proiect interjudețean interdisciplinar „Nicolae Iorga - omul și epoca”
305	Proiect interjudețean interdisciplinar „Prietenia - un dar de preț”
306	Proiect regional „Practici educaționale progresive în creșe și grădinițe sau Proiectul prieteniei”
307	Proiect regional intercultural „All the world's a stage”
308	Concurs interjudețean literar „Printre florile anotimpurilor”
309	Proiect regional de creații literare „Cărțile au suflet”
310	Proiect regional de creații literare și transcrieri „Fantastic”
311	Proiect regional de scriere creativă „Farmecul creației”
312	Concurs interjudețean de muzică „Florile Bărăganului”
313	Concurs regional de interpretare muzicală „Iannis Xenakis”
314	Concurs interjudețean de șah „Cupa Palatului Copiilor Brăila la șah”
315	Proiect interjudețean de promovare a sportului și a responsabilizării civice „Să învățăm să fim toleranți prin sport”
316	Proiect regional de majorete „Sport, mișcare, voie bună, să le facem împreună!”
317	Concurs interjudețean științific „Materiale didactice inovative”
318	Concurs interjudețean științific „TehnoMath”
319	Concurs regional de creativitate în domeniul STEAM „InfoJunior”
320	Concurs regional de neuroștiințe „Brain Bee”
321	Concurs regional interdisciplinar „Europa, casa mea”
322	Proiect regional științific „Materiale didactice”
323	Festival regional de teatru școlar „Micii - mari actori”

324	Concurs interjudețean de karting „Așii volanului”
325	Proiect regional de gastronomie „Măiestrie și artă în gastronomie”
326	Concurs interjudețean de arte vizuale „Iepurașul de Paște, prietenul copiilor”
327	Concurs interjudețean interdisciplinar „Martinică te provoacă să arăți ce știi prin joacă”
328	Concurs regional de creație artistico-plastică „Culorile copilăriei - din inimă, pentru mama”
329	Expoziție - concurs regional de arte plastice și decorative „Litera ca simbol plastic”
330	Proiect regional de arte plastice „Primăvara, anotimpul bucuriei”
331	Concurs regional de articole despre mobilitățile Erasmus „Povestea mea Erasmus”
332	Concurs regional de creații artistico-plastice și practice „Ziua copilului în Uniunea Europeană”
333	Expoziție - concurs regional de creație „Și eu sunt francofon”
334	Expoziție regională de creații artistico-plastice „Pași prin trecut”
335	Proiect social regional „Orașul/satul copilăriei mele - Gyermekkorom varosa/faluja”
336	Simpozion-concurs regional pentru elevi „Cultura noastră - referința noastră”
337	Simpozion regional de ecologie și protecția mediului pentru elevi „Apa din satul celor 1000 de izvoare”
338	Concurs regional de discursuri publice „Să vorbim despre Tine(ri)!Let's talk about You(th)!”
339	Expoziție regională de desene „Puștii spun NU violenței”
340	Proiect regional caritabil „Alături de mine, împreună cu mine”
341	Simpozion regional pentru elevi de prevenire a violenței „Pace în cuvinte și culoare”
342	Concurs interjudețean de creație plastică „Tradiții prin ochii preșcolarului de azi”
343	Concurs regional de creație literară și plastică „Paștele, bucuria și înălțarea sufletului”
344	Concurs regional de tradiții și obiceiuri „Valori și tradiții românești”
345	Proiect social regional „Tradiții și obiceiuri la români”
346	Concurs regional interdisciplinar „Viitori antreprenori - Arena Urșilor Junior”
347	Concurs interjudețean de creații artistico-plastice „Cel mai bun povestitor”
348	Concurs regional de creație literară „O carte pentru copiii noștri”
349	Concurs orientare sportivă și turistică „Cupa Munților Făgăraș”
350	Concurs regional sportiv „Crosul Rezistenței”
351	Concurs interjudețean de educație pentru sănătate „Sănătoși și bucuroși”
352	Concurs regional aplicații IT „Pe calculator lucrăm, circulație să-nvățăm”
353	Concurs regional de informatică aplicată „InfoMoisil”
354	Concurs regional interdisciplinar pentru elevi „Competiția Excelențelor”
355	Conferință regională „Știința înseamnă cunoaștere”
356	Simpozion-concurs interjudețean interdisciplinar „Fizica - Trecut și Viitor”
357	Concurs regional de informatică „În prag de sărbătoare”
358	Concurs regional de limbă și cultură maghiară „Kőrösi Csoma Sándor”
359	Concurs regional cultural artistic „Șotronul artelor - Olimpiada artelor în educație”
360	Concurs regional de arte vizuale „Semn pentru identitate”
361	Concurs interjudețean de arte vizuale „Natura prin ochii copiilor”
362	Concurs interjudețean de arte vizuale „Anul prieteniei”
363	Concurs interjudețean de arte vizuale „Călător prin țara mea”
364	Concurs interjudețean de arte vizuale „Fantezii de primăvară”
365	Concurs interjudețean de arte vizuale „Magia iernii”
366	Concurs interjudețean de arte vizuale „Măiestrie pe o coala de hârtie”
367	Concurs interjudețean de arte vizuale „Sufletul ascuns în piatră!”
368	Concurs interjudețean de arte vizuale „Toamna Copiilor”
369	Concurs interjudețean de creație artistică „Pastelurile copilăriei”
370	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Bucuriile primăverii”
371	Concurs interjudețean de creație literară, fotografie și scurtmetraje „Cinema tout court (Convergent)”
372	Concurs interjudețean de fotografie „Genius Loci”
373	Concurs interjudețean de lucrări artistico-plastice „Emoții și sentimente în lumea poveștilor”

374	Concurs regional de artă plastică și practică „Carnavalul Toamnei”
375	Concurs regional de arte vizuale „Copilăria în culori”
376	Concurs regional de arte vizuale „În prag de sărbători”
377	Concurs regional de arte vizuale „Lumina învierii”
378	Concurs regional de arte vizuale „Sărbătorile la români – voie bună, fantezie și culoare”
379	Concurs regional de arte vizuale „Suflet și culoare în prag de sărbătoare”
380	Concurs regional de arte vizuale „Suntem la fel, dar și diferiți”
381	Concurs regional de arte vizuale „Zâna Iarnă - prietena copiilor”
382	Concurs regional de arte vizuale cu participare internațională „Culorile copilăriei - Colours of childhood”
383	Concurs regional de creație artistico plastică și abilități digitale „Lumea minunată a piticilor și calculatorul”
384	Concurs regional de creație artistico-plastică „Cadouri de Paște pentru Iepurașul mustăcios”
385	Concurs regional de creație artistico-plastică „România mea iubită!”
386	Concurs regional de creație plastică și creație literară „Emoții prin artă”
387	Festival interjudețean de arte vizuale „Lumea mea - copilăria”
388	Festival-concurs interjudețean de creație și interpretare artistică „Spir.Art”
389	Concurs interjudețean de culturi și civilizații „Școală Europeană”
390	Concurs interjudețean de culturi și civilizații „Viitorul a început ieri - Tradiție și inovație în educație”
391	Festival cultural cu participare internațională „Povești de lângă Dunăre- Legende europene”
392	Festival cultural regional „Ocolul Pământului în... 80 de minute”
393	Festival regional cultural al minorităților „Diferiți, dar egali”
394	Festival regional de cultură și civilizație rusă „Limba și cultura rusă – un orizont deschis. Să-l cunoaștem!”
395	Festival-concurs interjudețean de culturi și civilizații „Happy child in Europe”
396	Festival-concurs regional de culturi și civilizații „Călătorie în jurul lumii”
397	Concurs de culturi și civilizații „Europa, casa noastră - interferențe culturale”
398	Festival-concurs interjudețean de dans „Generația mileniului III”
399	Festival-concurs regional de dans „Pe ritmuri de dans”
400	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului înconjurător „Iubește natura, fii ECO!”
401	Concurs interjudețean de educație ecologică „Patrula Eco”
402	Concurs interjudețean de educație ecologică și protecția mediului „Prietenii naturii”
403	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Manifest pentru o planetă mai verde”
404	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Pământul - Planeta vie”
405	Concurs regional de educație ecologică și protecția mediului „Pădurea - izvor de viață”
406	Concurs regional de educație pentru sănătate „Vreau să cresc frumos, trăind sănătos”
407	Festival- concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Continuăm tradiția prin reciclare creatoare”
408	Proiect interjudețean de ecologie și protecția mediului „Fii ECO, fii cetățean responsabil!”
409	Proiect interjudețean de ecologie și protecția mediului „Școala arborilor”
410	Simpozion regional de educație ecologică „Educație pentru un mediu curat”
411	Concurs interjudețean de educație civică „DA cuvintelor rostite, NU cuvintelor răstite”
412	Concurs interjudețean de educație civică și voluntariat „Pieton la început de drum”
413	Concurs regional de educație civică „Diferiți, dar împreună”
414	Concurs regional de educație civică „Să-ți vorbesc despre mine!”
415	Concurs regional de educație civică și voluntariat „Micii voluntari ai binelui”
416	Concurs regional de educație și dezvoltare personală „Caracterul”
417	Festival regional de educație civică și voluntariat „Integrarea elevilor cu CES”
418	Festival-concurs interjudețean de prevenire a violenței „Puternic fără violență”
419	Proiect interjudețean de educație civică „Școala fără violență”

420	Proiect interjudețean de educație civică „Viața - o prioritate!”
421	Proiect interjudețean de educație civică și socială „Fii inteligent, nu violent!”
422	Proiect interjudețean de educație pentru sănătate „Învățați să ajutați!”
423	Proiect interjudețean de voluntariat, acțiuni caritabile „Prin gesturi mici, fapte mari”
424	Proiect regional de educație civică și socială „Șanse egale pentru participare democratică”
425	Proiect regional de voluntariat „Părinți model, copii la fel...”
426	Proiect social regional de educație civică „Dăruind vei dobândi”
427	Proiect social regional de educație civică „Școala, start pentru sănătate”
428	Simpozion interjudețean de diplomatie și afaceri globale cu participare internațională „Ambasador Astăzi – 2 Day Ambassador”
429	Simpozion interjudețean pentru elevi cu participare internațională de cunoaștere a istoriei Holocaustului „Procesul lui Adolf Eichmann”
430	Cocurs interjudețean de folclor și tradiții „Românași și româncuțe”
431	Concurs interjudețean de creație literară, artă plastică, folclor și tradiții populare românești „Ia românească, între tradiție și modernitate”
432	Concurs interjudețean de folclor, tradiții și obiceiuri „Port în suflet sărbătoare”
433	Concurs interjudețean de folclor, tradiții și obiceiuri românești „Tradiții, bucurie și culoare”
434	Concurs regional de creație artistică „Magia primăverii - Reveria naturii”
435	Concurs regional de folclor și obiceiuri populare românești „Tradiții de poveste”
436	Festival interjudețean de folclor, tradiții și obiceiuri „Familia mea de artiști!”
437	Festival interjudețean de tradiții populare „Un strop din arta meseriilor, un strop din arta ideilor”
438	Festival-concurs interjudețean de folclor și obiceiuri populare „Meșteșuguri românești”
439	Festival-concurs interjudețean de folclor, tradiții și obiceiuri românești „Modalități de integrare a învățământului românesc în cadrul valorilor europene prin promovarea culturii, obiceiurilor și tradițiilor”
440	Proiect interjudețean de folclor și tradiții populare românești „Tezaur românesc”
441	Proiect regional de folclor, tradiții și obiceiuri „De la moși-strămoși adunate”
442	Proiect social interjudețean de folclor și tradiții populare românești „Șase Șa(n)se”
443	Simpozion interjudețean de folclor „Tradiție și spiritualitate în artă”
444	Concurs - festival regional interdisciplinar „Cunoaștere, îndemânare, educație”
445	Concurs interdisciplinar de creație vestimentară și expresie lingvistică româno-franceză „Slow fashion sur le podium”
446	Concurs interjudețean „Împreună prin meandrele universului”
447	Concurs interjudețean interdisciplinar „Consumator informat – consumator câștigat”
448	Concurs interjudețean interdisciplinar „Interculturalitatea matematicii universale”
449	Concurs interjudețean interdisciplinar „Olimpiada Competențelor”
450	Concurs interjudețean interdisciplinar „Our target: Understanding the World”
451	Concurs interjudețean interdisciplinar „Să descoperim împreună România autentică”
452	Concurs interjudețean de cultură generală pentru elevii cu deficiențe de auz
453	Concurs interjudețean interdisciplinar de lectură științifico-fantastică „SF-allez!”
454	Concurs interjudețean „Târgul firmelor de exercițiu Kretzulescu – Tradiție și contemporaneitate”
455	Concurs multidisciplinar pe teme economice „Elevii de azi - profesioniștii de mâine”
456	Concurs regional de gramatică „Gramatica - știința vorbirii, matematica - știința gândirii”
457	Concurs regional interdisciplinar „Antreprenor de succes”
458	Concurs regional interdisciplinar „CiviEuroMedia”
459	Concurs regional interdisciplinar „Click on you - Casa viitorului”
460	Concurs regional interdisciplinar „Gramaticarium”
461	Concurs regional interdisciplinar „Mărturii bizantine”
462	Concurs regional interdisciplinar „Mediul natural și mediul construit”
463	Concurs regional interdisciplinar de jocuri și activități în aer liber „Pauza de joc și joacă”

464	Festival- concurs interdisciplinar de dezvoltare socio-emoțională „Bliss IQ - Tărâmul emoțiilor”
465	Festival concurs regional de muzică și dans „Noapte de Crăciun”
466	Festival regional interdisciplinar „Galele tinereții”
467	Proiect interjudețean interdisciplinar „Copilăria de ieri și de azi. Valențe educative”
468	Proiect interjudețean interdisciplinar „Mai spune-mi o poveste”
469	Simpozion regional interdisciplinar pentru elevi „Incursiune în trecut”
470	Concurs interjudețean de creație literară „Clubul micilor jurnaliști”
471	Concurs interjudețean de creație literar-artistică „My generation – Vocea generației tale”
472	Concurs regional de creație literar - artistică „(Re)creație în spirit vianist”
473	Concurs regional de creație literară „In memoriam - George Topîrceanu”
474	Concurs regional de creație literară „Marcela Penes”
475	Concurs regional de creație literară și plastică cu tematică fantastică „Universul imaginar”
476	Concurs interjudețean pe teme muzicale „Vreau să fiu meloman”
477	Concurs regional de interpretare muzicală „În cântec vreau ca să trăiesc”
478	Festival-concurs intejudețean de muzică „Glasul copilăriei”
479	Festival-concurs interjudețean de muzică folk „Gutuia din fereastră”
480	Concurs de gimnastică, dans și activități sportive „Cupa Unirii”
481	Concurs interjudețean de activități sportive „Cu mic cu mare, facem mișcare!”
482	Concurs regional de activități sportive „Cupa 1 Iunie”
483	Concurs regional de gimnastică și dans „Cupa Toamnei”
484	Concurs regional sportiv „Marele premiu de iarnă al Palatului”
485	Concurs interjudețean sportiv „Jocul ne face egali și speciali”
486	Competiția de Database Modelling „EDB StartUP”
487	Concurs interjudețean de competențe digitale „Infotehnum”
488	Concurs interjudețean de informatică și tehnologia informației „The beauty of Coding”
489	Concurs interjudețean interdisciplinar „Spectacolul științelor”
490	Concurs regional de cercetare științifică cu ajutorul instrumentelor digitale „Cercetător în devenire, STEAM”
491	Concurs regional de creații științifice artistico-plastice, literare (în limba română și limba engleză) „Exploratori în labirintul științei - Into the maze of science”
492	Concurs regional de cunoștințe științifice „Împreună pentru viitor”
493	Concurs regional de dezvoltare a abilităților antreprenoriale „Târgul firmelor de exercițiu Costin C. Kirițescu”
494	Concurs regional interdisciplinar de fizică și geografie „Ștefan Hepiteș”
495	Concurs regional pluridisciplinar de matematică și informatică „Realisti fără egal”
496	Concurs regional științific „Planeta Albastră”
497	Concurs regional științific „Science 4you”
498	Concurs regional științific „Știința – drumul spre cunoaștere”
499	Simpozion interjudețean de comunicări științifice pentru elevi „Imaginea publică a Monarhiei în România.”
500	Simpozion regional - sesiune de comunicări științifice pentru elevi „Creangă... prin științe”
501	Festival-concurs interjudețean de teatru al copiilor „Play Art”
502	Festival-concurs interjudețean de teatru în limba engleză „Let’s theatre”
503	Concurs interjudețean de educație antreprenorială „Antreprenor Junior”
504	Concurs interjudețean de tehnologia informației și a comunicațiilor „Asus Learn and Compete”
505	Concurs interjudețean pentru elevi „Pledoarie pentru tehnică - abordări, viziuni, tendințe actuale cu efecte inovative în educația modernă”
506	Concurs regional de educație antreprenorială „Antreprenor de succes”
507	Concurs regional pentru elevi „Mișcare și armonie, însușiri ale materiei vii”
508	Târgul regional al firmelor de exercițiu „Primăvara firmelor de exercițiu”

509	Concurs interjudețean de creații artistico-plastice „Educația prin ochi de copil”
510	Concurs interjudețean de creații artistico-plastice „În așteptarea iepurașului”
511	Concurs regional artistico-plastic „Abordări ale cerințelor educative speciale”
512	Concurs regional artistico-plastic „Caravana prieteniei”
513	Concurs regional de arte vizuale „Pe aripile fanteziei în lumea copilăriei”
514	Concurs regional de creații artistico-plastice „Let's learn about our friends”
515	Concurs regional de creații artistico-plastice „Oul roșu și frumos de învierea lui Hristos”
516	Proiect social regional artistico-plastic „Punți către prietenie”
517	Concurs interjudețean de dezbateri „Uniunea Europeană - perspective și priorități”
518	Concurs interjudețean de limba franceză „Le defi d'un francophone”
519	Concurs interjudețean pe tema valorilor democratice și a cetățeniei active „Sunt cetățean al Europei”
520	Concurs regional de istorie a neamului „Europa, urmările trecutului”
521	Expoziție regională de creații artistico-plastice „Împreună în Europa/Together in Europe”
522	Festival-concurs regional „Din tainele altor popoare”
523	Proiect regional de activități extracurriculare „Ne jucăm, învățăm, prietenii multe legăm”
524	Proiect social regional de interculturalitate „Țări surori - grădinițe înfrățite”
525	Școala de vară regională de limba franceză „Academia Europa Excelsior”
526	Concurs interjudețean de ecologie „Verde-n suflet”
527	Concurs regional de ecologie „Eco-atitudine”
528	Concurs regional de ecologie „Pământul casa noastră dragă”
529	Concurs regional de ecologie „Reciclăm și salvăm natura”
530	Concurs regional de ecologie „Să facem pământul să zâmbească”
531	Concurs regional de educație ecologică și protecția mediului „Sănătatea mediului, sănătatea noastră”
532	Concurs regional de protecție a mediului „Iubesc tot ce mă înconjoară”
533	Concurs regional de științe „Natura - carte deschisă pentru minte și suflet”
534	Concurs regional pe teme ecologice „Natura crește-n palma mea”
535	Concurs regional pe teme ecologice „Prietenii cu natura”
536	Concurs interjudețean de istorie „Eroi și monumente, simboluri peste generații”
537	Concurs regional artistico-plastic „Ajutor pentru o lume mai bună”
538	Concurs regional de conduită preventivă „Apelul de urgență, 112!”
539	Concurs regional de creație plastică „Credința și copiii”
540	Concurs regional de creații literare și artistico-plastice „Școala între dorință și putință”
541	Concurs regional de cultură europeană „E.U. - identitate europeană, tezaur de istorie, tradiții și cultură”
542	Concurs regional de cultură generală „Antreprenor de mic”
543	Concurs regional de cunoștințe generale „Micul pompier”
544	Concurs regional de cunoștințe generale „Să circulăm corect!”
545	Concurs regional de educație pentru sănătate „Medicul stomatolog - prietenul copiilor!”
546	Concurs regional de educație pentru sănătate „Pentru o viață sănătoasă, împreună!”
547	Concurs regional pe tema inteligenței emoționale „Detectivii emoțiilor!”
548	Concurs regional pe tema prevenirii violenței „Stop violenței!”
549	Concurs regional pe teme de combatere a violenței „Toleranță versus violență”
550	Concurs regional pentru prevenirea violenței „Îndrăznește să vorbești despre bullying”
551	Concurs regional sportiv „Cupa Nehoiului”
552	Festival-concurs de activități extracurriculare „Școala partener activ în dezvoltarea tânărului de mâine”
553	Festival-concurs pe teme religioase „Prin ochi de copil spre tradiții creștine”
554	Proiect educativ regional de prevenire a violenței „Împreună pentru nonviolență”
555	Proiect social de voluntariat „Asigurarea succesului școlar prin parteneriat școală - familie”
556	Proiect social interjudețean de voluntariat „Copii pentru copii”

557	Proiect social regional de cunoaștere a eroilor neamului „Eroii - modele peste generații”
558	Proiect social regional de voluntariat „Facem lucruri care contează”
559	Simpozion regional pentru elevi „Perspective inovatoare în educație”
560	Simpozion regional pentru elevi pe teme religioase „Raze din lumina Învierii”
561	Concurs interjudețean de folclor „Istorie, tradiție și modernitate în satul românesc”
562	Concurs interjudețean de tradiții „Moș Crăciun, prietenul copiilor!”
563	Concurs regional de creație tehnologică și literară „În căutarea inocenței”
564	Concurs regional de etnografie și folclor „Turism și tradiție la curbură Carpaților”
565	Concurs regional de folclor „Locul meu natal”
566	Concurs regional de folclor „Veșnicia s-a născut la sat... La Merei”
567	Concurs regional pe tema obiceiurilor și tradițiilor românești „Jocurile copilăriei - între tradiție și modernitate”
568	Festival concurs regional de folclor „Tradițional și modern”
569	Festival-concurs regional de folclor „Pui de românaș”
570	Festival-concurs regional de folclor „Să păstrăm tradiția poporului român”
571	Festival-concurs regional de folclor „Simfonia iernii”
572	Festival concurs de folclor „Pe plaiuri buzoiene”
573	Proiect social multidiscplinar „Grădinițe înfrățite”
574	Concurs pe teme religioase „Cărticica mea de suflet”
575	Concurs regional de creație literară și artistico-plastică „Parfumul primăverii”
576	Concurs regional de creație plastică și literară „Împărăția animalelor”
577	Concurs regional de creații literare „Cartea, condiție a demersului educațional de calitate”
578	Concurs regional de creații literare „Ex Libris”
579	Concurs regional de creații literare „Împreună descoperim valori”
580	Concurs regional de creații literare „Satul românesc, vatră de istorie”
581	Concurs regional de lectură „Lectura bilingvă - 100 de cărți”
582	Concurs regional de lectură „Povestea care mă învață, povestea care mă răsfată”
583	Concurs regional de literatură „Devoratorii de cărți”
584	Concurs regional de literatură „Istetel de mic”
585	Concurs regional de literatură „Poveste de familie”
586	Concurs regional de literatură „Tainele cuvintelor”
587	Concurs regional de literatură „Tradiție vs. Modernitate - Urban vs. Rural”
588	Expoziție regională de creații artistico-plastice „Culorile copilăriei”
589	Proiect educativ regional de literatură „Copilăria - cea mai frumoasă poveste”
590	Simpozion regional pe teme literare „Recuperarea clasicilor”
591	Simpozion regional pe teme literare „Schimb de povești despre școlile noastre”
592	Concurs regional de interpretare muzicală „Din universul chitarei”
593	Festival regional de muzică francofonă „Francochanson”
594	Festival-concurs de muzică „Pentru tine, mama mea!”
595	Festival-concurs regional de muzică „Minuni”
596	Concurs interjudețean de șah „Șahul - sportul minții”
597	Concurs regional de orientare turistică „Micii cercetași”
598	Concurs regional sportiv „Cercul olimpic - puncte spre prietenie, toleranță și fair-play”
599	Concurs regional sportiv „Sport pentru sănătate”
600	Concurs regional sportiv „Sport prin joc și veselie”
601	Concurs sportiv regional „Prietenii prin sport”
602	Proiect social regional pe teme sportive „Activități fizice adaptate. Jocuri de mișcare ca instrument de incluziune socială”
603	Concurs de cultură generală „Nouă ne pasă”
604	Concurs interdisciplinar de științe și literatură „Mai istet, mai bun”
605	Concurs interjudețean de cunoștințe generale „Our best friends”
606	Concurs interjudețean de istorie „Historia Athencum”

607	Concurs regional de educație financiară „Business Challenge”
608	Concurs regional de educație financiară „Sănătate financiară”
609	Concurs regional de matematică „Algoritm”
610	Concurs regional de matematică „Micul Gauss”
611	Concurs regional de matematică „Ne pregătim pentru școală”
612	Concurs regional de matematică „Pași spre școală”
613	Concurs regional de științe „Epsilon - Perseverență și succes”
614	Concurs științific „Sunt sănătos, cresc frumos!”
615	Proiect regional de cunoștințe generale „Istetel”
616	Concurs interjudețean cultural artistic „Festivalul rural de teatru”
617	Festival regional de teatru bilingv „Eugen Ionescu”
618	Concurs regional de abilități practice „Tangram-ul, magia formelor”
619	Concurs regional de cunoștințe tehnice „Today a proiect, tomorrow the future”
620	Proiect educațional de arte vizuale „Personaje din căsuța cu cărți”
621	Proiect educațional interjudețean „Magie, joc, culoare-copilărie”
622	Concurs regional de arte vizuale „Magia culorilor pe aripi de primăvară”
623	Concurs de discurs și artă interpretativă în limba engleză „The quest for truthfulness”
624	Concurs regional cultural-artistic „Le francophile”
625	Concurs regional și expoziție „Europa - La mulți ani!”
626	Concurs interjudețean interdisciplinar în limba engleză pentru elevii de gimnaziu „English Club Junior”
627	Concurs regional de dans popular „Cu pași mici pe scena mare”
628	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Călători prin anotimpuri în locul natal”
629	Concurs regional de ecologie, de protecția mediului și ecoturism „Șoimul Dunărean - Ziua Dunării”
630	Simpozion regional cu participare națională-concurs cu expoziție „Natura-prietena mea!”
631	Concurs regional și expoziție „România, plai de dor!!”
632	Festival regional de folclor „Moștenitorii”
633	Festival concurs interjudețean de folclor „La Fântâna Dorului!”
634	Festival-concurs regional de folclor „Ziua Dunării”
635	Concurs regional de aeromodele „Cupa 1 Decembrie”
636	Proiect regional științific cu participare internațională „Academia Junior”
637	Concurs de creații plastice „Și noi avem drepturi”
638	Concurs interjudețean de creații plastice „Lumina Învierii”
639	Concurs interjudețean de creații plastice „Remediu pentru mediu”
640	Concurs regional de creații plastice „Crăciunul în ochii copiilor”
641	Concurs regional de creații plastice „Din suflet pentru bucuria unor mici suflete”
642	Concurs regional de creații plastice „Flori, flori, flori..”
643	Concurs regional de creații plastice „Iepurașul de Paști”
644	Concurs regional de creații plastice „Lumină și culoare”
645	Concurs regional de creații plastice „Magia iernii”
646	Concurs regional de creații plastice „Micul European”
647	Concurs regional de creații plastice „Natura, prin ochii copiilor”
648	Concurs regional de creații plastice „România, țara mea”
649	Concurs regional de creații plastice și literare „Copilărie - zâmbet și culoare în lumea copilăriei”
650	Concurs regional de creații plastice și literare „Magia poveștilor”
651	Expoziție/concurs interjudețean de creații plastice „Armonie de forme și culori”
652	Festival interjudețean de dans modern, popular, dans sportiv, etno „Festivalul copilăriei”
653	Festival regional de dans modern, popular, interpretare „Stropi de soare”
654	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Mediul, prioritatea noastră”

655	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Protejarea ecosistemelor Banatului Montan”
656	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Să ocrotim natura”
657	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Salvați pământul - natura ne iubește!”
658	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „SOS Planeta”
659	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Un mediu curat-un mediu sănătos”
660	Concurs interjudețean de creații plastice pe teme ecologice „Verde pentru viitor”
661	Concurs regional creații plastice pe teme ecologice „Simfonia anotimpurilor”
662	Concurs regional de creații literare și artistico-plastice pe teme ecologice „Să păstrăm un mediu curat, la Riki-Priki învățăm să reciclăm!”
663	Concurs regional de creații plastice pe teme ecologice „Împreună într-o lume mai curată”
664	Concurs regional de creații plastice și literare pe teme ecologice „S.O.S. Planeta albastră”
665	Concurs regional de profil pe teme ecologice și protecția mediului „Eco Riki Priki”
666	Concurs regional de profil pe teme ecologice și protecția mediului „Un mediu curat, o viață sănătoasă”
667	Concurs interjudețean creații plastice „Curcubeul emoțiilor”
668	Concurs regional de creații plastice „Curcubeul cu emoții”
669	Concurs regional de profil „Fără violență între copii”
670	Concurs regional pe teme rutiere „Cupa Carașului”
671	Proiect regional de educație civică „Ora părinților”
672	Concurs interjudețean de fotografie „Obiceiuri și tradiții dragi”
673	Concurs regional de creații literare „Kultur und Brauche”
674	Festival interjudețean de interpretare și dans popular „Drag mi-i graiul bănațan!”
675	Festival regional de interpretare folclorică „Măndre-s florile-n Banat”
676	Proiect interjudețean pentru promovarea și conservarea culturii populare românești „Obiceiuri și tradiții în comunitatea noastră de ieri și azi”
677	Simpozion regional de educație pentru patrimoniu „Moșteniri culturale”
678	Festival-concurs cultural artistic de folclor, tradiții, obiceiuri „Diferiți, dar egali”
679	Concurs interjudețean de creații plastice „Activitățile etrașcolare, un alt mod de a învăța”
680	Concurs interjudețean în domeniul socio-emoțional „Călătorie în lumea emoțiilor”
681	Concurs regional de comunicări științifice „Nevoia de cunoaștere între știință și literatură”
682	Concurs regional de creații plastice și cântece religioase „Credință, culoare, cuvânt și cânt revărsate într-un gând”
683	Proiect regional interdisciplinar „Educație cu dragoste, pașaport pentru succes”
684	Proiect regional interdisciplinar de creații literare și plastice „Lumea copiilor”
685	Concurs interjudețean de creații literare „Gânduri pentru mama”
686	Concurs interjudețean de creații literare „Sub semnul lui Dragobete”
687	Concurs interjudețean de creații literare și plastice „Călătorie în lumea cărților”
688	Concurs interjudețean de creații literare-scrisori „Prietenii (prin corespondență)”
689	Concurs regional creații plastice „Popas în lumea cărților”
690	Concurs regional de creație literară „Călătorie în tărâmul cuvintelor”
691	Concurs regional de creație literară „Cultură și tradiție”
692	Concurs regional de creații literare „Lumea noastră”
693	Festival regional de creații plastice și literare „Noi suntem români”
694	Concurs sportiv interjudețean „Sport, mișcare, sănătate!”
695	Concurs regional științific „Edu For Life”
696	Concurs interjudețean de karting școlar „Cupa Carașului”
697	Concurs regional a firmelor de exercițiu „Târgul firmelor de exercițiu InnoBiz Expo”
698	Concurs regional de radiogoniometrie „Cupa Valea Carașului”
699	Concurs simpozion interjudețean de machete și obiecte decorative „Tehnică și creativitate”

700	Concurs interjudețean „Familia prin ochi de copil”
701	Concurs interjudețean de creație plastică „Copilărie - tărâm de vis”
702	Concurs interjudețean de creații plastice „Curcubeul cuvintelor”
703	Concurs interjudețean de lucrări plastice, tehnici noi de utilizare a hârtiei „Planificare, cheia succesului în actul educațional”
704	Concurs interjudețean de tehnici plastice și artă digitală „Pixel - Art”
705	Concurs interjudețean de videopoeme „Filmastic”
706	Concurs regional de creație artistico-plastică „Zâmbet, culoare, veselie în anotimpul primăvara”
707	Concurs regional de creație plastică „Bucuriile Crăciunului”
708	Concurs regional de fotografie și film „Împreună prin artă”
709	Concurs și expoziție interjudețeană de artă vizuală „Unul pentru altul/Vraja mandalei”
710	Expoziția-concurs interjudețean de desene, colaje și picturi „Ce ne aduce iepurașul!”
711	Expoziție - concurs interjudețean de lucrări artistico-plastice „Pentru tine, Primăvară!”
712	Expoziție interjudețeană de creații artistice și plastice, fotografii „Lumea minunată a copilăriei”
713	Concurs interjudețean de broșuri, monologuri, scrieri creative, povestiri „Bridges over time”
714	Concurs interjudețean de cultură religioasă „Mitropolitul Bartolomeu Valeriu Anania. Vocea din agora cetății”
715	Concurs regional de cultură și civilizație britanică „The British factor”
716	Expoziție interjudețeană de cultură și civilizație „Comunicarea interetnică - valorificarea culturii interetnice”
717	Campanie concurs interjudețean de colectare maculatură și plantare puieți „Salvezi un pom! Plantezi un pom!”
718	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică și literar-artistice „Să protejăm lumea sălbatică”
719	Concurs interjudețean de produse reciclabile „Reciclăm și natura o salvăm”
720	Concurs interjudețean pe teme ecologice „Prietenul meu ECO”
721	Concurs regional de cunoaștere a mediului „Xantus János”
722	Expoziție concurs de creații artistico-plastice pe teme ecologice „Prietenii Pământului”
723	Concurs interjudețean de creații literar-artistice „Acționez responsabil în era digitală!”
724	Concurs interjudețean de creații literare și artistico-plastice „Ajută-ți prietenul!”
725	Concurs interjudețean de educație civică și proiecte caritabile „Învățăm împreună”
726	Concurs regional „Da, poți!”
727	Conferința interjudețeană „Economic se implică”
728	Concurs interjudețean de artă tradițională „Tradiții și obiceiuri la români”
729	Concurs interjudețean de mesesuguri artistice „Împreună pentru copiii noștri”
730	Concurs interjudețean de tradiții gastronomice „Retetele bunicii”
731	Concurs interjudețean, expoziție și ateliere tematice „Cuvântul - Bucuria sufletului - Lumina minții”
732	Festival-concurs interjudețean de folclor „Prin tradiții... spre identitate!”
733	Festival-concurs interjudețean de creații artistice și tradiții populare „Modele de ieri, modele de azi!”
734	Festival-concurs regional de colinde și tradiții de Crăciun „Episcop Nicolae Ivan”
735	Festival-concurs regional de tradiții „Icoana micului creștin”
736	Festival-concurs de colinde și scenete specifice sărbătorilor de iarnă „Datini și obiceiuri din străbuni lăsate”
737	Festival-concurs interjudețean de colinde „Cântec, rugăciune și lumină”
738	Festival-concurs regional de tradiții „Sfânta Sărbătoare a Paștelui - tradiție și contemporaneitate”
739	Concurs interdisciplinar „Pro CES - Șanse egale pentru fiecare copil”
740	Concurs interjudețean de orientare în carieră „Ce voi deveni? Cum voi deveni?”
741	Concurs interjudețean interdisciplinar „Povesti digitale”

742	Concurs regional de creații plastice și practice „Mă joc și cresc, sănătatea o îngrijesc!”
743	Concurs regional destinat elevilor cu CES „Elevi azi, meseriași pe viitor”
744	Concurs regional interdisciplinar „Daruri de Ziua Pământului”
745	Concurs regional interdisciplinar „Esențe românești”
746	Concurs regional interdisciplinar „Exploratori în lumea emoțiilor”
747	Concurs regional interdisciplinar „Trasee didactice ale științelor în spațiul comunitar”
748	Concurs regional interdisciplinar „Zâmbete pentru mama”
749	Concurs regional multidisciplinar „Omul și sacral - Credință. Pace. Comuniune”
750	Simpozion-concurs „STOP Bullying-ului!” (Spune NU intimidării!)
751	Concurs interjudețean de creație artistică „Porți deschise nonviolentei”
752	Concurs interjudețean de creativitate artistică „Împarte bucuria creativității”
753	Concurs regional de creație literară „România între realitate și ficțiune”
754	Expoziție-concurs interjudețean de benzi desenate „Micul desenator al poveștilor românești”
755	Expoziție interjudețeană, concurs interdisciplinar „EU – Europeanul de azi sau Noi - Cititorii”
756	Festival interjudețean cultural „LiterMuzica”
757	Festival interjudețean, concurs literar „Eco.Video.Lego.Moda (ECVILEMO)”
758	Concurs interjudețean de artă muzicală „Armonia artelor”
759	Concurs regional de muzică „Și eu știu muzică!”
760	Concurs regional Cupa școlii „Gheorghe Șincai” Florești
761	Concurs regional „Fii, o săptămână, profesor de științe!”
762	Concurs regional de fizică aplicată „MIFIZ”
763	Concurs regional de traduceri „Educația, pașaport pentru succes”
764	Simpozion interjudețean pentru elevi „Dialogul științelor”
765	Simpozion interjudețean pentru elevi „Să cunoaștem matematicienii lumii”
766	Festival interjudețean de teatru-dezbatere „Happy Hippo Show”
767	Festival regional de teatru pentru elevi „Alter ego”
768	Concurs interjudețean de abilități practice „Joncțiunea fibrei optice”
769	Concurs interjudețean de chimie și ecologie „BioChim”
770	Concurs regional de promovare a patrimoniului turistic tradițional „România turistică”
771	Proiect interjudețean social „Îndemânare și talent în estetică”
772	Concurs regional „Pentatlon pentru ciclul primar”
773	Suită regională de manifestări educative cultural-artistice „Te invit să-mi cunoști orașul!”
774	Concurs regional de educație civică și voluntariat „Zâmbete pentru viitor”
775	Concurs regional de obiceiuri și tradiții „Datini, obiceiuri și tradiții din filonul credinței populare”
776	Proiect regional „Legende renăscute”
777	Festival regional de muzică și dans „Danubius”
778	Concurs regional de creație literar-artistică și eseu „În lumea lui Făt-Frumos”
779	Concurs regional de sport pentru copii „Sănătatea crește odată cu mine!”
780	Concurs regional „Cultura la puterea 24”
781	Concurs regional de matematică și istoria matematicii „N.N.Mihăileanu”
782	Suită regională de manifestări dedicate spațiului cosmic „My Space”
783	Festival regional de teatru și film pentru elevi „Aplauze”
784	Concurs regional „Civilizația șoselei”
785	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Parfum de primăvară”
786	Concurs regional de pictură „Icoana din sufletul copilului”
787	Concurs regional interdisciplinar „ArtIst”
788	Concurs național de dans și gimnastică „Cupa Baraoltului”
789	Simpozion interjudețean interdisciplinar „Pro Natura”
790	Concurs regional de recitare „Lumea noastră” pentru elevii cu CES secția maghiară
791	Proiect educațional literatură „Suflet de cititor”
792	Festival regional de fanfare și majorete „Toți pentru muzică - muzică pentru toți”

793	Concurs regional de tenis de masă „Cupa TopSpin”
794	Festival-concurs regional de teatru „ActorFest - teatru în comuna ta!”
795	Concurs regional de recitare balade și basme populare „Kriza János”
796	Concurs de arte vizuale „Povestiri din urbea veche”
797	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Arta - un joc al imaginației”
798	Concurs interjudețean de creație plastică „Anotimpuri în culori”
799	Concurs interjudețean de creație plastică „Copilărie, zâmbet și culoare”
800	Concurs interjudețean de creație plastică „Culoarea albastră-culoare europeană”
801	Concurs interjudețean de creație plastică „România în sărbătoare”
802	Concurs interjudețean de creație plastică „Sanie cu zurgălăi”
803	Concurs regional de creație plastică „Copilăria - regatul fericirii”
804	Concurs regional de creație plastică „Sărbători de iarnă”
805	Concurs interjudețean de cultură și civilizații „Joc de creion”
806	Concurs regional de dans modern „Răsunet dâmbovițean”
807	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Manifest pentru sănătatea pământului”
808	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Natura - sursa de viață”
809	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Prietenii naturii”
810	Concurs interjudețean de educație ecologică „Micii ecologiști”
811	Concurs /Simpozion regional de educație civică „Suntem independenți-suntem națiune de sine stătătoare”
812	Concurs interjudețean de educație civică „Stop abandonului școlar”
813	Concurs interjudețean de educație civică „Uniți în diversitate”
814	Concurs interjudețean de proiecte caritabile „Târgul primăverii”
815	Concurs regional de educație civică „Să cresc mare și voinic”
816	Concurs regional de educație civică „Speciali.....dar egali”
817	Concurs simpozion „Sus române, ridică-ți fruntea căci azi ești liber în țara ta!”
818	Concurs simpozion pentru clasele VII - VIII „Cum îmi aleg corect școala”
819	Festival-concurs interjudețean de folclor „Trecut, prezent și viitor”
820	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Păstrați tradiția”
821	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Tradiția la ea acasă”
822	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Tradiții și obiceiuri de Crăciun la români”
823	Festival concurs de folclor „Tezaurul Toamnei”
824	Concurs interjudețean interdisciplinar „Eu și familia mea”
825	Concurs interjudețean interdisciplinar „Scântei de gânduri, vis și culoare”
826	Concurs regional de creație literară „E-Lecturiada”
827	Concurs regional interdisciplinar „PerformSTEM”
828	Concurs interjudețean de creație literară „Biblioteca vorbitoare”
829	Concurs interjudețean de creație literară „Și povestea mea începe cu un dascăl”
830	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Eminescu-legenda sufletului românesc”
831	Concurs regional de creație literară „Unirea-națiunea a făcut-o”
832	Concurs interjudețean de interpretare artistică „Ciprian Porumbescu”
833	Concurs regional de interpretare muzicală „Pe plaiul Târgoviștei”
834	Concurs interjudețean sportiv „Cupa Găești”
835	Concurs regional de orientare turistică „Tinerii și natura”
836	Concurs regional științific „Cezar Ivănescu” Simpozion regional „Gândește pe toate părțile”
837	Concurs interjudețean de robotică „Cupa Moș Crăciun”
838	Concurs interjudețean de arte vizuale „Copilăria - vârsta marilor superlative”
839	Concurs interjudețean de creație artistică „Copilăria, zâmbet și culoare”
840	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Miracolul Învierii Domnului”
841	Concurs interjudețean de creație plastică „Grădina Primăverii”
842	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Paștele - tradiție și obiceiuri”

843	Concurs regional de artă plastică „Bucuriile iernii”
844	Concurs regional de arte vizuale „Copiii lumii vor pace!”
845	Festival concurs interjudețean de creație originală „Copilăria - tărâm de poveste”
846	Festival-concurs interjudețean de arte vizuale „Primăvara - Fantezie și Armonie”
847	Concurs interjudețean de creație „The young and the Romantic/Jeune et romantique/Jung und Romantisch”
848	Concurs interjudețean de cultură și civilizație britanică „Queen Victoria”
849	Concurs regional cu participare națională „Unitate și diversitate în spațiul european”
850	Concurs regional de creații literare și artistice „Europa prin ochi de copil”
851	Concurs regional de cultură generală „Să cunoaștem Europa”
852	Concurs regional de culturi și civilizații „Unis dans la diversité/ United in diversity”
853	Concurs regional de limba germană pentru elevii din ciclul gimnazial și liceal „Johann Wolfgang Goethe”
854	Concurs regional de dans „În pași de dans”
855	Concurs interjudețean de ecologie „Terra - planeta vieții”
856	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Prietenii naturii”
857	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Terra 2030”
858	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Tehnologii nepoluante și mediul înconjurător”
859	Concurs interjudețean de educație civică „Apreciem diversitatea interculturală”
860	Concurs regional de proiecte și acțiuni caritabile „Francophones sans frontieres/ Francophones without borders”
861	Proiect educațional interjudețean de educație civică, voluntariat și proiecte caritabile „Festivalul anotimpurilor”
862	Concurs interjudețean a costumului popular românesc „Comoara din lada de zestre”
863	Concurs interjudețean de tradiții „Să fim păstrătorii tradițiilor și ai portului românesc”
864	Concurs regional de creație în limba română și engleză „Tradiții de primăvară/ Spring traditions”
865	Concurs regional de folclor, tradiții și obiceiuri „Credință și tradiție la români”
866	Festival folcloric pentru elevi „Cântecele și dansurile Amaradii”
867	Festival-concurs interjudețean de dans „În pași de dans”
868	Festival-concurs interjudețean de folclor „Cânt și joc pe Valea Desnățuiului”
869	Concurs interjudețean de creație literară și artistică „Noël dans le monde francophone”
870	Concurs interjudețean de cultură generală „Popas în ținutul cunoașterii”
871	Concurs interjudețean interdisciplinar „Dincolo de imaginație este sufletul tău...”
872	Concurs interjudețean cultural artistic „Emotii de primăvară”
873	Concurs interjudețean cultural artistic literar „Elena Farago”
874	Concurs interjudețean cultural-artistic „Adrian Păunescu”
875	Concurs interjudețean de creație „La mulți ani, mămico!/ Bon anniversaire, maman!/ Happy mother's day!/ Alles gute zum muttertag!”
876	Concurs regional de creație literară „Arts and crafts Christmas time. Arts et artisanats. Le temps de Noel”
877	Concurs regional de creație literară, plastică, interpretare muzicală și recitare „Mihai Eminescu - magician al cuvântului”
878	Concurs regional de creație „Pe urmele poveștilor lui Creangă”
879	Concurs regional de literatură „Francofon în orașul meu”
880	Concurs regional de poezie și proză scurtă „Vintilă Horia”
881	Concurs interjudețean de muzică ușoară „Start to the star”
882	Concurs interjudețean de judo „Junior Judoka”
883	Concurs interjudețean de asistență medicală „Nursingul – știință și vocație”
884	Concurs interjudețean de cunoștințe generale „Istetel și Isetica descoperă lumea”
885	Concurs interjudețean de matematică aplicată „Matematica altfel”

886	Concurs interjudețean de promovarea unui stil de viață sănătos „Mâncăm sănătos, creștem frumos!”
887	Concurs interjudețean de teatru experiențial „Laboratorul de teatru experiențial”
888	Concurs regional de culturi și civilizații „English for Teens”
889	Concurs regional de cunoștințe generale „Formidabilii Plus”
890	Concurs regional de cunoștințe generale „Pregătiți pentru performanță”
891	Concurs regional de cunoștințe generale „În curând voi fi școlar!”
892	Concurs regional de lingvistică „Spelling Rules”
893	Concurs regional interdisciplinar de cunoștințe „Mici pietoni, viața are prioritate!”
894	Concurs interjudețean de aplicații practice „Practica de astăzi - experiența de mâine!”
895	Concurs regional de educație alimentară „Alimentație sanatoasă”
896	Concurs regional de inventivitate și creativitate în știință și tehnologie „CICREST”
897	Concurs regional de artă plastică și decorativă „Lumină din suflet de copil”
898	Concurs regional de artă plastică și iconografie „Ucenici la porțile credinței”
899	Concurs regional de creație artistică „Artă, tehnică, creativitate”
900	Concurs regional de creație artistico-plastică „Copiii colorează Europa”
901	Proiect regional de desen și pictură „Cu șevaletul în vacanță”
902	Concurs interjudețean de cultură și civilizație „Moștenire cultural europeană”
903	Concurs interjudețean de lectură și improvizații „Palatul poveștilor frumoase”
904	Concurs interjudețean interdisciplinar „Glasul Francofoniei”
905	Concurs regional artistic „Having Fun with English”
906	Concurs regional de cultură și civilizație „La Tour Eiffel - Reine de Paris/Turnul Eiffel - Regina Parisului”
907	Concurs regional de cultură și civilizație „Mihai Eminescu - Voievodul poeziei românești”
908	Concurs regional de cultură și civilizație „Traditions Francophones - Tradiții francofone”
909	Concurs regional de cultură și creativitate „Mari români”
910	Proiect concurs regional cultură și civilizație „English speaking countries landscapes competition”
911	Proiect regional de cultură și civilizație „Be an example for others to follow: don't be mean, be green!”
912	Concurs regional de protecția mediului „Educația ecologică și societatea umană”
913	Concurs interjudețean de ecologie „Hortizona”
914	Concurs regional de ecologie „Supravețuitorii climei”
915	Proiect concurs regional de ecologie „Din grijă pentru planeta mea”
916	Proiect regional de ecologie „Școala ECO - F.A.N.”
917	Concurs regional de educație civică „Puterea exemplului”
918	Concurs regional de educație civică „România europeană - oameni, locuri, fapte între trecut, prezent și viitor”
919	Proiect interjudețean de cultură civică „Non-violența este arma celor puternici”
920	Proiect regional de combatere a comportamentelor agresive în mediul școlar „Să găsim soluții fără violență!”
921	Proiect regional de educație civică „Natura inspiră și dăruiește”
922	Proiect regional de educație civică „Prevenind, ne apărăm viața!”
923	Proiect regional social „Branding personal, networking și social media”
924	Proiect regional social „Copiii și copilăria, dincolo de cuvinte”
925	Festival-concurs regional de tradiții „Vlăstare înzestrate”
926	Proiect regional de folclor „Armonii românești culturale (ARC)”
927	Proiect regional de folclor „Obiceiuri și tradiții de Paște”
928	Concurs regional interdisciplinar „Homo Scientificus”
929	Concurs regional interdisciplinar „Meseria-cale spre succes”
930	Festival-concurs interdisciplinar „Arcade”
931	Concurs regional artistic „Miturile - poveștile care nasc povești”

932	Concurs regional cultural-artistic de literatură „Povești cu ... fulgi de nea”
933	Concurs regional „Creația literară - liant între generații”
934	Concurs regional de creație artistică „Pe urmele lui Mihai Eminescu”
935	Concurs regional de creație artistică „Copilăria - lume de miracole și de uimire a creației”
936	Concurs regional de creație artistică „Creangă, măștișorul literaturii române”
937	Concurs regional de creație literară „Comorile basmelor românești”
938	Concurs regional de descoperire a talentelor „Fii creativ - descoperă talente!”
939	Concurs regional de istorie, literatură și artă „Eroi de mari legende”
940	Concurs regional transdisciplinar „Olimpiada poveștilor”
941	Proiect regional de creație artistică și literară „Caragiale, trecut, prezent și ... viitor”
942	Proiect regional de creații literare „Magia sărbătorilor”
943	Proiect regional interdisciplinar „Cuvinte, suflet și culori”
944	Concurs regional de interpretare pian „Piano top music”
945	Proiect regional de mișcare pentru sănătate „Armonic și mișcare”
946	Concurs interjudețean de investigații și eseuri „Auditul calității produselor alimentare”
947	Concurs interjudețean științific „Stelele științei”
948	Concurs interjudețean științific „Tehnologii informaționale pentru educație”
949	Concurs regional de creativitate „Fii GalTehnist”
950	Concurs regional de creativitate „Visual Contest”
951	Concurs regional de creativitate în IT „Severin Bumbaru”
952	Concurs regional tehnic „Mihai Honoriu Teodorescu”
953	Proiect interjudețean științific „Mircea Amarine”
954	Proiect regional științific „Chimia, știința vieții”
955	Proiect regional științific „Explorati STEAM”
956	Proiect regional științific „Micul print”
957	Festival-concurs regional de teatru „De pe scena școlii, pe scena vieții”
958	Proiect interjudețean de teatru „Spectacolul ființei - spectacolul lumii”
959	Concurs interjudețean tehnico-aplicativ „Tehnostil”
960	Concurs regional de antreprenoriat și informatică „CON-TIC”
961	Concurs regional de desen tehnic și AutoCAD
962	Concurs pentru dezvoltarea regională a tinerilor „Cariera se construiește pas cu pas”
963	Proiect interjudețean de antreprenoriat „Firma de exercițiu - puncte către mediul economic real”
964	Proiect regional de abilități culinare și creativitate „Ospitalitate marca România”
965	Proiect regional de tehnică și artă „Tehnofan”
966	Concurs regional de artă plastică „Tradiții și culori de sărbători”
967	Concurs regional de creație literară și arte plastice „Ce dragă-mi ești, mamă!”
968	Concurs interjudețean cultural-artistic „Vlașca - file de istorie”
969	Concurs regional de ecologie „Cupa Danubius - Împreună pentru salvarea naturii”
970	Concurs interjudețean de educație civică „Detășamentul antidrog”
971	Concurs regional de educație civică „Omul, un produs eficient”
972	Concurs regional de eseuri și creație plastică „Lumea din cuvinte și culoare”
973	Concurs regional de interpretare muzicală „Măiestrie în copilărie”
974	Concurs interjudețean artistico-plastic „Basmul copilăriei mele”
975	Concurs interjudețean de creație „Copiii colorează viața”
976	Concurs interjudețean de creație artistică „Călătorie în lumea poveștilor”
977	Concurs interjudețean de creație plastică „O Europă verde!”
978	Concurs interjudețean de creație plastică „Sărbătoarea Paștelui în sufletul copiilor”
979	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Viața, ca o zi de Florii...”
980	Concurs regional de arte vizuale „Fiecare strop contează”
981	Concurs regional de creație plastică „Poveștile minunate ale copilăriei”
982	Concurs-expoziție regional de creație artistică „Târgul Floriilor”

983	Concurs-simpozion regional de creație „Măiestrie pe hârtie”
984	Simpozion și concurs interjudețean de creație artistică „Din lumea emoțiilor”
985	Simpozion-concurs interjudețean de creație „Micul Picasso”
986	Concurs-simpozion regional de creație literară „Cultură și civilizație europeană în dimensiune virtuală”
987	Proiect regional de creație literar-artistică „Oameni și locuri”
988	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Viață pentru mediu - viață pentru om”
989	Concurs interjudețean de protecția mediului „Micul Ecologist”
990	Concurs regional pe teme de protecția mediului „Natura - o lume miraculoasă”
991	Proiect educațional interjudețean de ecologie și protecția mediului „Mai mult verde, pentru tine, pentru noi!”
992	Concurs interjudețean privind drepturile copiilor „Și noi avem drepturi”
993	Proiect educativ regional „1 iunie - Lumea prin ochi de copil”
994	Proiect educațional interjudețean „Incluziune prin toleranță, joc și artă”
995	Proiect interjudețean de voluntariat „Învățăm să dăruim”
996	Proiect interjudețean de voluntariat și incluziune socială „De la suflet de copil, către suflet de copil”
997	Proiect regional „Mens Sana In Corpore Sano”
998	Concurs interjudețean cultural și de creație artistică „Let`s be friends!/Hai să fim prieteni!”
999	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Din lumea copilăriei mele”
1000	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Oltenia - cultură și tradiție”
1001	Concurs regional de muzică, dans și poezie „Ocrotiți zâmbetul copilăriei”
1002	Concurs și simpozion regional de tradiții și obiceiuri „Tradiții și obiceiuri de paște”
1003	Proiect educațional interjudețean de tradiții și obiceiuri „Sărbători Pascale”
1004	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Poveste de Crăciun”
1005	Concurs regional de tradiții și obiceiuri „Satul, izvor al tradițiilor și obiceiurilor”
1006	Concurs interjudețean de creație artistico-literară „Tudor Arghezi”
1007	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri „Sărbători românești pentru copii curioși”
1008	Concurs regional de cultură generală „File de poveste - Mit...Istorie...Artă”
1009	Concurs-simpozion regional științific și arte vizuale „Europa și noi”
1010	Expoziție-concurs interjudețean „Universul spre infinit - Constantin Brâncuși”
1011	Festival regional de artă și creație literară „Corabia visurilor”
1012	Concurs regional de creație artistico-plastică și literară „Și acum ce facem, micuțele?”
1013	Concurs regional de creație literară „Cititul dăunează grav inculturii”
1014	Simpozion regional de creație plastică și literară „Natura ne aseamănă, educația ne unește”
1015	Simpozion și concurs interjudețean de creație literară „Magie prin poezie”
1016	Festival-concurs interjudețean cultural-artistic „Dacă vreau, pot!”
1017	Concurs regional de întreceri sportive pe zăpadă „Olimpiada jocurilor de iarnă pentru copii cu dizabilități”
1018	Festival regional de dans și arte marțiale „Măiastra”
1019	Concurs regional de cultură și civilizație românească „Moștenirea Magherilor”
1020	Festival-concurs interjudețean de creație și teatru „Serbările verii”
1021	Concurs regional de protecție civilă „Viața are prioritate - spune nu incendiilor!”
1022	Concurs regional de radiogoniometrie cu participare internațională „Cupa Constantin Brâncuși”
1023	Târgul regional al firmelor de exercițiu „De la virtual la real prin firma de exercițiu”
1024	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Magia poveștilor - Mărul de aur”
1025	Concurs regional de competențe lingvistice în limba română pentru minorități „Non recuso laborem!”
1026	Concurs regional de ecologie „Kölcsön kapott föld - Pământul nostru”
1027	Concurs regional cultural-artistic „Basmul popular în creația plastică a preșcolarilor”

1028	Concurs regional de folclor „Pe urmele lui Orbán Balázs”
1029	Festival regional de folclor „Pe cununa munților”
1030	Concurs regional de desene și de citire „Lumea poveștilor”
1031	Concurs regional de cântece populare „Csak tiszta forrásból – Din izvor limpede”
1032	Concurs regional de gimnastică aerobică și dans „Cupa Elite”
1033	Concurs regional de judo „Cupa Mártonffi János Judo Kupa”
1034	Concurs regional multidisciplinar „Kurutty”
1035	Concurs regional de recitare „Fától Fáig, Verstől Versig”
1036	Concurs regional de artă vizuală „Suflet de artist”
1037	Concurs regional de artă fotografică „In memoriam - Mircea Sasu”
1038	Concurs regional de artă fotografică „Pasărea măiastră”
1039	Concurs regional de artă plastică „Despre pădure, prin artele vizuale”
1040	Concurs regional de artă plastică „Lada de zestre a românilor”
1041	Concurs regional de artă plastică „România în imagini - oameni, locuri, obiceiuri”
1042	Concurs regional de artă plastică „Toamna văzută prin ochii copiilor”
1043	Concurs regional de artă vizuală „Bucurii de primăvară”
1044	Concurs regional de artă vizuală „Cu primăvara în suflet”
1045	Concurs regional de artă vizuală „Fantezii de primăvară”
1046	Concurs regional de artă vizuală „Învierea Domnului, prilej de bucurie sfântă”
1047	Concurs regional de artă vizuală „Invitație la ilustrație”
1048	Concurs regional de artă vizuală „Sfintele sărbători de paște văzute prin ochi de copil”
1049	Concurs regional de arte vizuale „Copilărie fără violență”
1050	Concurs regional de arte vizuale „Interculturalitate și spiritualitate”
1051	Concurs regional de design „Smart design”
1052	Concurs regional de culturi și civilizații „Unirea - un ideal, un crez și o voință”
1053	Concurs regional de culturi și civilizații „La France aux cent visages”
1054	Concurs regional de culturi și civilizații „România printre stelele Europei”
1055	Concurs regional de culturi și civilizații „Spiritualitate și formele culturii în epoca modernă și contemporană”
1056	Concurs regional de ecologie „Ziua pământului”
1057	Concurs regional caritabil „Gândește și trăiește responsabil”
1058	Concurs regional caritabil „Târg de Paște”
1059	Concurs de tradiții și obiceiuri „Tradiții și obiceiuri de Crăciun”
1060	Concurs regional de folclor „Nerostitele chemări”
1061	Concurs regional de gastronomie „Turul virtual al gastronomiei hunedorene”
1062	Concurs regional interdisciplinar „D'ale copiilor”
1063	Concurs regional interdisciplinar „Valențe educative în context european”
1064	Concurs regional de literatură „Călătorie în lumea sentimentelor”
1065	Concurs regional de literatură „Coronița de advent”
1066	Concurs regional de literatură „George Călinescu - o personalitate a culturii și literaturii române”
1067	Concurs regional multidisciplinar „Dascăl și discipol”
1068	Concurs regional de muzică „Arta sunetelor”
1069	Concurs interjudețean sportiv „Jocurile prieteniei - Călan, 2025”
1070	Concurs regional de gimnastică aerobică și dans „Cupa Parâng”
1071	Concurs regional de sport „Sportul altfel”
1072	Concurs regional de logică și argumentare „Aurelia Arimescu”
1073	Festival interjudețean de teatru „Unde fugim de acasă”
1074	Concurs regional „Tehnoart”
1075	Concurs regional de electronică și robotică „Creativ Ts”
1076	Concurs interjudețean de arte vizuale „Culorile muzicii”
1077	Concurs regional de arte vizuale „Anotimpurile copilăriei”

1078	Concurs regional de arte vizuale „Daruri la ieslea Sa”
1079	Festival-concurs regional de dans modern „Magia dansului”
1080	Concurs de arte vizuale „Apa, izvor al vieții și cunoașterii europene”
1081	Concurs regional de ecologie „Dacă noi am fi planeta albastră”
1082	Concurs interjudețean de educație civică „Stop bullying!”
1083	Concurs regional de educație civică „R.E.S.P.E.C.T”
1084	Concurs regional de educație civică „Școala este șansa mea!”
1085	Concurs regional de voluntariat „Combaterea bullyingului în școală”
1086	Concurs regional de voluntariat „Implică-te!”
1087	Concurs regional interdisciplinar „Fii independent, nu dependent”
1088	Concurs interjudețean de folclor „Albă ie cu altiță”
1089	Concurs regional de folclor „Primăvara - culoare și candoare”
1090	Concurs „Verba non volant OPEN 2025”
1091	Concurs interjudețean interdisciplinar „Europa suntem noi!”
1092	Concurs regional interdisciplinar „Din inimă pentru tine, copile drag!”
1093	Concurs regional interdisciplinar „Incursiune prin Bărăgan”
1094	Concurs regional interdisciplinar „Mărțișorul - simbolul primăverii
1095	Concurs regional interdisciplinar „Pasiuni, pasiuni...”
1096	Concurs regional creație literară „Dar de lectură”
1097	Concurs regional interdisciplinar „Diferiți, dar cu aceleași drepturi”
1098	Concurs regional de muzică „Trepte spre devenire”
1099	Concurs interjudețean interdisciplinar „Mozaic științific”
1100	Concurs regional de științe „Formal, nonformal și informal în educația economică a elevilor”
1101	Concurs regional de științe „Gheorghe Mihoc”
1102	Concurs regional de științe „Magia numerelor și a literelor”
1103	Concurs regional de arte vizuale „Popas pe tărâmul fanteziei - tehnica Quilling”
1104	Proiect regional de arte vizuale „Micul Tonitza”
1105	Proiect regional de creație artistică „Festivalul prieteniei”
1106	Proiect regional de arte vizuale „Corneliu Baba”
1107	Festival de cultură și civilizație românească „Românașul”
1108	Proiect de cultură și civilizație „Ambasadorii Unirii la Iași”
1109	Proiect de cultură și civilizație „Valențe cultural - educative în era digitală”
1110	Proiect regional artistic „Let s play!”
1111	Proiect regional de creație culturală „Tradiții pascale”
1112	Proiect regional de educație civică „21 mai - Ziua mondială pentru diversitate culturală, pentru dialog și dezvoltare”
1113	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Gândesc Eco”
1114	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Viitorul este verde”
1115	Proiect regional de ecologie și protecția mediului „Darurile Pământului – Apa și Pădurea”
1116	Proiect regional de protecția mediului „ECO Art”
1117	Proiect regional de educație civică „Educație prin cultură”
1118	Campanie națională de conștientizare a autismului „Albastru pentru solidaritate”
1119	Festival-concurs regional de datini și obiceiuri românești „Datinile la români”
1120	Festival regional de folclor „Cânt și joc de pretutindeni”
1121	Festival regional de folclor „Cătălin Pop”
1122	Festival-concurs regional de folclor, tradiții și obiceiuri „De la moșii noștri noi am învățat”
1123	Proiect regional de folclor tradiții și obiceiuri „Mărțișorul în Moldova”
1124	Proiect regional de folclor, tradiții și obiceiuri „Istorie, artă și tradiții locale”
1125	Concurs regional de educație civică „La izvoare”
1126	Concurs regional transdisciplinar „Religia în dimensiune virtuală”
1127	Festival regional interdisciplinar pentru copii și tineret „Aripile Speranței”
1128	Proiect regional de educație civică „În jurul arcului carpatic - Suntem cu toții români”

1129	Proiect regional interdisciplinar „ANTIDOTE (Alternative Narative pentru Toleranță, Incluziune și Dialog în scopul abolirii stereoturilor și răspândirii echității)”
1130	Proiect regional interdisciplinar „Inovație și spirit antreprenorial”- Dumitru Rusu
1131	Proiect regional interdisciplinar „Modele pentru mileniul III”
1132	Proiect regional interdisciplinar „Performanță în universul științelor - perspectivă interdisciplinară”
1133	Proiect regional interdisciplinar „Poveștile copilăriei mele”
1134	Proiect regional interdisciplinar „Urmașii principelui Cantemir”
1135	Concurs regional literar „Valentina Scrumeda”
1136	Proiect regional de creație literară „Copilul, un bulgăre de creativitate”
1137	Proiect regional de creație literară „Ficțiuni alternative: perspective narative și vizuale”
1138	Proiect regional de creație literară „Spiritul critic în context actual, european”
1139	Proiect regional de literatură „Bulgăre de humă”
1140	Proiect regional de literatură „Lumina cuvântului și bucuria Învierii din sufletul copilului”
1141	Proiect regional de literatură „Luminița din carte”
1142	Proiect regional de muzică „Per aspera ad astra”
1143	Proiect regional sportiv „Colinele Iașilor”
1144	Concurs regional științific - transdisciplinar „Infochim”
1145	Concurs regional științific de cunoaștere a personalităților neamului românesc „Domnitorul Unirii și epoca sa”
1146	Proiect regional de ecologie și protecția mediului „Amicii naturii, amicii vieții”
1147	Festival regional de teatru școlar în limbi străine „Teatru sub castani”
1148	Concurs regional de creativitate tehnică „Dumitru Mangeron”
1149	Concurs regional de educație și legislație rutieră „Prioritatea mea este viața mea!”
1150	Concurs tehnic „Artă, tehnică, natură”
1151	Proiect regional de anteprenariat „Fii antreprenor, creator de viitor”
1152	Concurs-festival de dans pentru copii „Euro Dance”
1153	Concurs regional de dans „Zâmbete în pași de dans”
1154	Concurs regional pentru creșterea incluziunii sociale „Învățăm împreună”
1155	Proiect regional caritabil de voluntariat „De la inimă la inimă”
1156	Concurs regional interdisciplinar „Super -elev”
1157	Concurs regional de creație artistică „ReCreația”
1158	Concurs regional creație literară „Diversitatea în educație”
1159	Concurs - festival de muzică „Euterpe”
1160	Competiție regională de rugby-tag „Un sport nou pentru o generație nouă - rugby tag”
1161	Concurs regional interdisciplinar „Happy Edu”
1162	Concurs regional interdisciplinar „Star Kids”
1163	Concurs științific interdisciplinar „Discovery - Descoperă lumea”
1164	Simpozion - concurs regional de matematică, fizică și informatică „Argument și Valoare”
1165	Concurs regional „Să cunoaștem lumea prin origami”
1166	Concurs de creație plastică și abilitate manuală „Splendoarea iernii prin ochi de copil”
1167	Concurs regional de arte vizuale „Copilărie fericită”
1168	Concurs regional de arte vizuale „Hai la joacă afară!”
1169	Concurs regional de arte vizuale „Happy Kids”
1170	Concurs regional de arte vizuale „Universul meu”
1171	Concurs regional de creație „E vremea Crăciunului la casa românului”
1172	Expoziție-concurs regional de creații artistico-plastice „În lumea emoțiilor”
1173	Expoziție-concurs regional de creații artistico-plastice „Tablou de familie”
1174	Proiect educațional regional de arte vizuale „Vasile Lucaciu - Erou al națiunii române”
1175	Proiect interjudetean de arte „Din suflete de copii pentru copii...”
1176	Proiect interjudetean de creații plastice „Dar frumos de primăvară”
1177	Proiect regional „Culori pentru pace”

1178	Proiect regional „Eminescu, Luceafăr - Eu, o mică stea”
1179	Proiect regional de arte „Un zâmbet pentru mama”
1180	Proiect regional de arte vizuale „Reciclezi, jucării creezi”
1181	Proiect regional de arte vizuale „Satul românesc și farmecul său”
1182	Proiect regional de arte vizuale „Tatăl meu, eroul meu”
1183	Proiect regional de creații plastice „Plein Air”
1184	Proiect regional de desene „De la micii preșcolari, la marii antreprenori”
1185	Proiect regional de desene „Primăvara în imagini”
1186	Simpozionul regional „Artterapia - limbajul universal al copilăriei”
1187	Concurs regional „Technofrançais - Cei mai buni liceeni francofoni”
1188	Concurs regional cultural „Itinerar la curtea regală”
1189	Concurs regional de desene, pictură și colaj „Un zâmbet, o floare, un strop de culoare”
1190	Proiect interjudețean de istorie și civilizație românească „Am fost ș-om fi!”
1191	Proiect regional „Trei culori pentru o singură țară”
1192	Proiect interjudețean „Festivalul de dans pentru preșcolari”
1193	Concurs regional de ecologie „Educația prin joc și joacă”
1194	Concurs regional de ecologie „Elfi - ecologia la firul ierbii”
1195	Concurs și simpozion regional „Natură - puritate - sănătate”
1196	Proiect educațional regional de ecologie „Învățăm, ne jucăm, natura noi o protejăm”
1197	Proiect interjudețean de ecologie „Prietenii naturii”
1198	Proiect regional de ecologie „Împreună pentru un mediu curat - sortez, reciclez, inspir”
1199	Proiect regional de ecologie „Natură curată - viață sănătoasă”
1200	Proiect regional de ecologie „Salvează mediul și fii ECO!”
1201	Concurs regional de creații „Orașul din inima mea”
1202	Concurs regional de creații literare și plastice „Toleranța are chipul tău!”
1203	Concurs regional de creații plastice pe teme de educație rutieră „Circulând corect, ne protejăm viața”
1204	Concurs regional de educație civică și sănătate „Pas cu pas creștem sănătoși”
1205	Proiect interjudețean social „Suntem diferiți, dar egali!”
1206	Proiect regional civic „Prietenii adevărați”
1207	Proiect regional civic „Sunt mic, cu drepturi mari”
1208	Proiect regional de educație civică „Siguranța elevilor înainte de toate”
1209	Proiect regional de educație și sănătate „Periuța de aur”
1210	Proiect regional de lucrări plastice „Copil ca tine sunt și eu”
1211	Concurs regional de creație plastică „Mirajul iernii”
1212	Concurs regional de pictură și colaje „Din străbuni am moștenit”
1213	Festival de datini și obiceiuri de iarnă „Cum e datina străbună”
1214	Proiect educațional regional de tradiții „Tezaurul strămoșilor noștri - oameni, locuri, tradiții și obiceiuri”
1215	Proiect educativ concurs interjudețean „Păstrăm tradițiile strămoșești”
1216	Proiect interjudețean de folclor și obiceiuri românești „Tradițiile românești - punți între trecut, prezent și viitor”
1217	Proiect interjudețean tradițional „Grădinița mea de vară”
1218	Proiect regional de obiceiuri românești „Gastronomie și tradiții pe meleaguri românești”
1219	Proiect regional de obiceiuri și tradiții „De la străbuni, învățăm să fim copii buni”
1220	Proiect regional de tradiții „Tradiții și obiceiuri de Paști”
1221	Simpozion interjudețean „Turism cultural, obiceiuri și tradiții”
1222	Concurs interjudețean de matematică și informatică „Sigma”
1223	Concurs interjudețean pe teme artistice „Magia artelor”
1224	Concurs regional „Emoții și gânduri de copil”
1225	Concurs regional „Reclama și influența ei asupra consumatorului”
1226	Concurs regional „Zâmbet de copil”

1227	Concurs regional de creație literară și informatică „Micii scriitori”
1228	Concurs regional de creație plastică „Pasărea fanteziei” (secția maghiară)
1229	Proiect educațional regional interdisciplinar „Școala de vară”
1230	Proiect regional interdisciplinar „Minte și suflet de copil”
1231	Concurs regional „Aripi de poveste”
1232	Concurs regional de creație literară și de produse din materiale reciclabile „Citește Convinge Creează”
1233	Concurs regional de recitare „Numai din izvorul pur” - secția maghiară
1234	Proiect educațional regional „Scrisoare către tine, pace!”
1235	Proiect interjudețean de creație literară „Taras Sevcenko în imagini și cuvinte”
1236	Proiect regional „Clubul de lectură - Lectură în natură”
1237	Concurs interjudețean de interpretare vocală „Muzica pentru toți”
1238	Concurs interjudețean de interpretare vocal-instrumentală „Armonii muzicale”
1239	Festival de cântec francofon „Chants, sons sur scene”
1240	Concurs interjudețean de majorete „Dans, rafinament...succes în clasament”
1241	Festival-concurs de majorete „Dansează! Restul e joc...”
1242	Concurs interjudețean de referate și comunicări științifice ale elevilor la matematică și informatică „Față-n față cu Adevărul”
1243	Concurs regional științific „Start spre Științe”
1244	Concurs regional de educație financiară „Pușculița cu surprize”
1245	Concurs regional de matematică „Magicienii Numerelor”
1246	Concurs regional de matematică „Prin labirintul matematicii”
1247	Concurs regional de matematică „Tineri speranțe”
1248	Concurs regional multidisciplinar „Dincolo de științe”
1249	Proiect regional „Activități S.T.E.A.M pe înțelesul celor mici”
1250	Proiect regional de științe „Lumea științei prin ochi de copil - STEAM”
1251	Simpozion regional „Cu banii ne jucăm, educație financiară învățăm!”
1252	Simpozion regional de creație „Activitățile outdoor - ferestre de oportunitate în educație”
1253	Festival de teatru regional pentru școli gimnaziale „Masca”
1254	Festival regional de teatru „Teatrul - un joc al ideilor”
1255	Concurs regional „Design Tehnic”
1256	Concurs regional „Noutăți în tehnologie”
1257	Concurs regional „O meserie de viitor - mecanic auto!”
1258	Concurs regional tehnic „Și lumea mea e minunată!”
1259	Concurs regional de educație alimentară sănătoasă „S.A.V.E. - Sănătate, alimentație, viață și energie!”
1260	Proiect regional gastronomic „Preparatele culinare între tradiție și contemporaneitate”
1261	Târgul al firmelor de exercițiu „Rivulus Dominarum Tineret”
1262	Concurs interjudețean de creații plastice și practice „Mărțișorul, un dar al primăverii”
1263	Concurs interjudețean de creații și lucrări practice „Elena Farago - 4 găze năzdrăvane”
1264	Concurs interjudețean de creație „Din suflet de copil...pentru pace!”
1265	Concurs interjudețean de creație „Vive la Francophonie!”
1266	Concurs interjudețean de religie ortodoxă „Ucenicii credinței”
1267	Concurs interjudețean multidisciplinar „Cultura Națională - condiție a continuității românilor”
1268	Concurs interjudețean de dans modern „Pe aripi de primăvară”
1269	Concurs de ecologie și orientare sportivă „Porțile de Fier”
1270	Concurs interjudețean de creații artistice „Natura prin ochi de copil”
1271	Concurs județean pe teme ecologice „Școala Verde”
1272	Concurs interjudețean de educație sanitară „Minte sănătoasă în corp sănătos”
1273	Proiect interjudețean de arte vizuale „Eu știu, eu pot, eu comunic!”
1274	Proiect regional de voluntariat „Dăruiește un zâmbet”
1275	Concurs interjudețean de colinde „E vremea colindelor”

1276	Concurs interjudețean de folclor, tradiții, obiceiuri „Împreună pentru tradiții”
1277	Concurs regional de foclor „Nedeia satului Padeș, zestrea Plaiului Cloșani”
1278	Festival concurs regional de folclor și tradiții „Tinerii și biserica”
1279	Festival interjudețean de datini și tradiții românești „Crăciunul de ieri, Crăciunul de azi”
1280	Concurs interjudețean de recitare poezi „Copiii despre Eminescu”
1281	Concurs regional de creație literară și artistică „Danubius și danubienii”
1282	Concurs interjudețean de judo „Cupa Palatului”
1283	Concurs interjudețean de judo „Memorialul Constantin Gavrilescu”
1284	Concurs interjudețean tenis de masă și tenis de câmp „Cupa 1 Decembrie”
1285	Concurs regional de tenis de masă „Trofeul Drobeta”
1286	Concurs interjudețean interdisciplinar „Matematica și arta prin ochi de copil”
1287	Concurs interjudețean interdisciplinar „Minimath”
1288	Concurs regional de informatică „Calculatorul - virtuozitate și pasiune”
1289	Concurs regional interdisciplinar „Muzica rațiunii”
1290	Concurs interjudețean interdisciplinar „Perla Dunării”
1291	Concurs interjudețean de antreprenariat „Firma de exercițiu - Dezvoltare personală și antreprenariat”
1292	Concurs interjudețean de creație tehnică „ProTech”
1293	Concurs interjudețean protecția mediului și construcții „Ne construim viitorul!”
1294	Concurs regional de estetică și igiena corpului omenesc „Frumusețe inspirată din natură”
1295	Concurs regional de planuri de afaceri și magazin online „Drumul spre succes - Micul antreprenor”
1296	Concurs regional de protecția mediului „Împreună redăm viața planetei!”
1297	Proiect regional - conferința, workshop, concurs „Educație economică - de la teorie la practică”
1298	Concurs regional de artă plastică și literatură „Din cușorul de nestemate al proverbelor și zicătorilor”
1299	Concurs regional de arte vizuale „Copii speciali într-o lume reală”
1300	Concurs regional de arte vizuale „Lumea magică a formelor geometrice”
1301	Concurs regional de creație artistică „Copilăria o lume fermecată”
1302	Concurs de cultură și civilizație „Orizonturi locale - Meleagurile copilăriei”
1303	Simpozion-concurs regional de cultură și civilizație „Europa în școală”
1304	Concurs regional de ecologie „SOS Terra”
1305	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Prin împărăția florilor”
1306	Concurs regional de ciclism și educație rutieră „Cupa Florea Bogdan”
1307	Concurs regional de folclor, tradiții și obiceiuri „Meșteșuguri populare ardelenesti”
1308	Festival-concurs interjudețean de folclor „Hristos se naște, măriți-L!”
1309	Festival-concurs interjudețean de folclor „Vestitorii bucuriei Învierii”
1310	Concurs regional interdisciplinar „Ioan Bojor”
1311	Concurs regional interdisciplinar bilateral
1312	Festival regional de talente artistice „Descopăr frumosul din mine”
1313	Tabăra de vară-concurs regional interdisciplinar „Minte, trup și suflet”
1314	Concurs interjudețean de creație, interpretare artistică și ecologia limbii române „Cuvinte ce exprimă adevărul”
1315	Concurs interjudețean de creație, interpretare artistică și eseu „Lucian Blaga”
1316	Concurs regional de creație literar-artistică „Valurile copilăriei”
1317	Concurs regional de recitare și desen „Insecta hazlie”
1318	Concurs regional de interpretare/prezentare de legende populare în limba maghiară „Regemondó/Képrege”
1319	Concurs regional de matematică „Brenyó Mihály”

1320	Concurs regional de dansuri populare pentru școlile/secțiile cu predare în limba maghiară „Gyermek Szólótáncverseny”
1321	Concurs de creativitate religioasă româno-catolică
1322	Concurs interjudețean de arte vizuale „Art-terapia”
1323	Concurs interjudețean de arte vizuale „Europa sunt eu, ești tu, suntem împreună!”
1324	Concurs regional de arte vizuale „Bucuria primăverii, bucuria Învierii”
1325	Concurs regional de arte vizuale „Doar împreună, pentru o lume mai bună”
1326	Concurs regional de arte vizuale „Simboluri în arta populară și tradiția locală”
1327	Simpozion regional cu participare națională „Sfinții doctori fără de arginți. Implicația tânărului seminarist în pastorația bolnavilor”
1328	Simpozion regional de referate pe teme religioase „Făclii ortodoxe în Petrodava”
1329	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „S.O.S., Plânge pământul!”
1330	Concurs interjudețean de ecologie „Să cunoaștem și să prețuim natura”
1331	Concurs interjudețean de ecologie „Salvați natura de la dezastru”
1332	Concurs interjudețean de proiecte de mediu „Un mediu curat, o lume mai bună pentru toți copiii Terrei!”
1333	Concurs și simpozion interjudețean de proiecte ecologice „Natura și viața”
1334	Concurs și simpozion regional de ecologie „Lumea pe care ne-o dorim”
1335	Simpozion regional de referate științifice „Culorile unui mediu curat...în patru anotimpuri”
1336	Concurs regional de voluntariat „Dimensiunea europeană a educației - drepturile copilului, de la teorie la practică”
1337	Concurs interjudețean „Valorile satului românesc. Creangă și copiii”
1338	Concurs interjudețean de folclor „Comorile Moldovei”
1339	Festival-concurs de tradiții și obiceiuri „Tradiții mușatine”
1340	Festival-concurs interjudețean de folclor „Colind, colind cu dor”
1341	Concurs interjudețean interdisciplinar „Caruselul emoțiilor”
1342	Concurs interjudețean interdisciplinar „Identitate și spiritualitate românească”
1343	Concurs interjudețean interdisciplinar „Povești călătore”
1344	Concurs interjudețean de limba engleză și competențe digitale aplicate „Techno Voc”
1345	Concurs interjudețean interdisciplinar „Apa, esența vieții”
1346	Concurs interjudețean interdisciplinar pentru elevii cu cerințe educaționale speciale „Copil ca tine sunt și eu”
1347	Concurs regional de educație rutieră „O secundă de atenție, o viață salvată!”
1348	Concurs regional interdisciplinar „Chimia și calculatorul...altfel”
1349	Concurs regional interdisciplinar „Excelență prin educație”
1350	Concurs regional interdisciplinar „Șoaptele cărților”
1351	Simpozion regional interdisciplinar „Pro Liber”
1352	Concurs regional de creație literară „Creatori de frumos în ținutul Neamțului”
1353	Concurs regional de creație literară „Otilia Cazimir, poeta sufletelor simple”
1354	Concurs regional de creații literare „Creatori de frumos”
1355	Concurs interjudețean cultural-artistic „Copilăria - un poem”
1356	Concurs regional cu participare internațională cultural-artistic „Carl Czerny”
1357	Concurs regional de muzică și dans „Mugur de primăvară”
1358	Concurs regional de orientare turistică „Orientarea turistică, între competiție și drumeție”
1359	Concurs regional de cunoștințe lingvistice „Excelsior”
1360	Concurs regional de rebusuri școlare „Învățăm științe...prin rebus”
1361	Concurs regional de referate și comunicări științifice „Infotehnica”
1362	Concurs regional de științe „Stem@CNI-Prosoft@Nt-Științe”
1363	Concurs regional interdisciplinar „Alfa și Omega”
1364	Concurs regional interdisciplinar „Lumea magică a chimiei”
1365	Simpozion regional de referate științifice „Simbolistica lumii pascale și rolul educației religioase în dezvoltarea emoțională a copiilor”

1366	Festival interjudețean de teatru „Theatrum mundi”
1367	Festival-concurs interjudețean de teatru „Liliana Moldoveanu”
1368	Concurs regional de karting - educație rutieră „Cupa Pietricica”
1369	Concurs interjudețean „Copilăria, vârsta frumuseții sufletești”
1370	Concurs interjudețean de artă plastică „Fanteziile copilăriei”
1371	Concurs interjudețean de artă plastică „Lingura de lemn”
1372	Concurs interjudețean de artă plastică „Mărțișorul - simbolul primăverii”
1373	Concurs interjudețean de artă plastică „Pentru mama, draga mea!”
1374	Concurs interjudețean de artă plastică „Poveste de iarnă - imaginație, emoție, tradiție”
1375	Concurs interjudețean de fotografie „ROGVATV”
1376	Concurs interjudețean de artă plastică „Armonia culorilor”
1377	Concurs regional de creație plastică și artă decorativă „Bucuriile copilăriei”
1378	Concurs regional de creații artistice „În lumea cărților”
1379	Concurs regional de creații artistice „Sărbători pascale în ochi de copil”
1380	Concurs regional de artă plastică „Armonia primăverii”
1381	Concurs regional de artă plastică „Copilăria în culori”
1382	Concurs regional de artă plastică „Fantezie și culoare”
1383	Concurs regional de artă plastică „Frumusețea iernii”
1384	Concurs regional de artă plastică „Împreună în lumea copilăriei”
1385	Concurs regional de artă plastică „Natura în culorile anotimpurilor”
1386	Concurs regional de artă plastică „Pe ulițele satului oltenesc”
1387	Concurs regional de artă plastică „Sărbătoarea Paștelui în sufletul meu”
1388	Concurs regional de artă plastică „Suflet de copil”
1389	Concurs regional de creații plastice și literare „În lumea mirifică a cărților”
1390	Concurs regional de desene pe asfalt „Copilărie fericită”
1391	Proiect educativ interjudețean „Lumea credinței pentru cei mici”
1392	Proiect educativ interjudețean „Magia Crăciunului”
1393	Proiect educativ interjudețean „Primăvara - anotimpul nașterii”
1394	Proiect educativ interjudețean „Primăvara - fantezie și armonie”
1395	Concurs interjudețean „Prevenirea situațiilor de bullying - dezvoltarea unui climat armonios în școală”
1396	Concurs regional cultural-artistice „Copilăria - vârsta prieteniei fără frontiere”
1397	Concurs regional de creație literară și plastică „Bucuriile sărbătorilor de Paște”
1398	Concurs regional de cultură și civilizații „Unitate în diversitate”
1399	Concurs interjudețean de dans „Fantezie și talent”
1400	Concurs regional „Stelele Olteniei”
1401	Concurs interjudețean „Călăuze prin natură”
1402	Concurs regional de creații plastice pe teme ecologice „Mărțișorul ecologic”
1403	Concurs regional de creații plastice pe teme ecologice „Un mediu curat, o lume mai bună!”
1404	Proiect educativ interjudețean de ecologie „Drum verde pe bicicletă”
1405	Proiect educativ interjudețean de ecologie „Nouă ne pasă!”
1406	Concurs interjudețean civic „Educația e șansa ta în viață - prevenirea abandonului școlar”
1407	Concurs interjudețean civic „Fii inteligent, nu fi violent!”
1408	Concurs interjudețean civic „Ridică-te și luptă!”
1409	Concurs interjudețean civic „Școli diferite... idealuri comune”
1410	Concurs interjudețean civic „Violența în mediul școlar”
1411	Concurs regional de creații artistice „Caracterul, înainte de toate!”
1412	Concurs regional de creații plastice „Cântăm, desenăm, învățăm să circulăm”
1413	Concurs regional de educație civică „Hai corect să circulăm, viața să ne-o protejăm!”
1414	Concurs regional de postere și videoclipuri „Be a buddy, not a bully”
1415	Proiect educativ interjudețean „9 Mai - Ziua Europei”
1416	Proiect educativ interjudețean „Și noi avem puterea de a schimba lumea!”

1417	Proiect social „Milioane de capace, milioane de zâmbete”
1418	Concurs interjudețean „Festivalul obiceiurilor și tradițiilor creștine românești”
1419	Concurs interjudețean de folclor „Flori de mărgăritar”
1420	Concurs interjudețean de folclor „Român ca tine sunt și eu!”
1421	Concurs interjudețean „Tradițiile și obiceiurile - nestemate ale culturii românești”
1422	Concurs regional de creații literare și plastice „Credința prin tradiții și obiceiuri”
1423	Concurs regional de recitări și monologuri „Simbolurile primăverii”
1424	Festival interjudețean „Dor de folclor”
1425	Proiect educativ interjudețean „Lada de zestre a românilor”
1426	Proiect educativ interjudețean „Obiceiuri și tradiții la români”
1427	Proiect educativ interjudețean „Tradiții și obiceiuri locale”
1428	Concurs interjudețean interdisciplinar „Identitatea școlii - identitatea noastră”
1429	Concurs regional de creații plastice „Culorile primăverii”
1430	Expoziție interjudețeană de postere „Siguranța pe NET”
1431	Festival interjudețean de teatru și creație dramatică „REGE Fest”
1432	Concurs regional de creație literară „Să pășim în lumea cărților”
1433	Concurs regional de creații literare și plastice „Flori albe, dalbe flori”
1434	Proiect educativ interjudețean „Primăvara - miracolul naturii”
1435	Concurs interjudețean de gimnastică „Fit Kid - Gimnastica, arta frumuseții”
1436	Proiect educativ interjudețean transdisciplinar „Artă, sport și dialog”
1437	Concurs interjudețean științific „Magia Numerelor”
1438	Concurs interjudețean interdisciplinar „Conexiuni între științe” (matematică, fizică, chimie, biologie)
1439	Concurs interjudețean interdisciplinar „Noi perspective ale educației în era digitală”
1440	Concurs regional științific „Medicii de mâine”
1441	Concurs regional de cultură medicală „Asistenții medicali de azi, eroii de maine”
1442	Concurs regional de desene pe calculator, prezentări PowerPoint și eseuri „Locul copilăriei mele”
1443	Concurs regional de matematică „14 Martie- Ziua Internațională a numărului Pi”
1444	Concurs regional de referate și experimente de fizică și chimie „Laboratorul cunoașterii”
1445	Proiect educativ interjudețean „Clubul științelor”
1446	Proiect educativ interjudețean „Nutriție și alimentație - stil de viață sănătos”
1447	Concurs regional de teatru pentru copii „Micii artiști pe scenă”
1448	Concurs regional de teatru pentru copii „Se caută un...actor!”
1449	Festival regional de teatru școlar „Niște țărani”
1450	Festival-concurs regional de teatru școlar „Eugen Ionescu Junior”
1451	Concurs interjudețean de arhitectură, grafică, fotografie, film și modelaj „Out of the Box”
1452	Concurs interjudețean de artă plastică și creație literară „A sosit primăvara pe meleagurile noastre”
1453	Concurs interjudețean de creație plastică „Strada, prieten sau dușman”
1454	Concurs interjudețean de desen și colaj „Orașul meu în imagini”
1455	Concurs interjudețean de ornamente, desen/pictură, colaj „Dăruiește un zambet!”
1456	Concurs regional de creație plastică și literară „Zâmbet de copil”
1457	Concurs regional de creații plastice, referate, prezentări Power Point, grafică pe calculator „Viața în culori”
1458	Concurs regional de desen, film, fotografie, poezie și traducere „Lecții cu Nichita”
1459	Concurs regional de desen, pictură, colaj „Tendințe moderne în educația parentală - Arta de a fi părinte”
1460	Concurs-expoziție de creație plastică, literară și religioasă „Credință și literatură exprimate prin pictură”
1461	Festival-concurs regional de creație plastică, fotografie și abilități practice „România, colț de rai!”

1462	Concurs regional de afișe și creații literare „Diversitate lingvistică - spațiu de libertate și creativitate”
1463	Concurs interjudețean de limba franceză „Maman, je t'aime!”
1464	Concurs regional de creație literară, fotografie și postere „Punți literare între culturi și civilizații”
1465	Concurs interjudețean de artă coregrafică „Eurodans”
1466	Concurs regional de creații literare și plastice „Eco Provocarea”
1467	Concurs interjudețean de creație plastică având temă ecologică și de protecția mediului „Protejați Bujorul de Munte!”
1468	Concurs interjudețean de creație vizuală „Umbrela verde”
1469	Concurs interjudețean de expoziții florale „Florile, poezii ale pământului”
1470	Concurs regional de creație artistico-plastică „Împreună salvăm planeta!”
1471	Concurs regional de creație plastică și benzi desenate „Oameni și locuri”
1472	Concurs regional de creații artistico-plasice „Verde în grădină”
1473	Concurs regional de desen „Pământul, prietenul meu”
1474	Concurs regional de desene și benzi desenate, multidisciplinar „Generația XXI”
1475	Concurs regional de proiecte ecologice, referate și lucrări de artă vizuală „Viitor în științele vieții și pământului”
1476	Concurs regional ecologic „Terra, te iubesc!”
1477	Concurs regional pe teme ecologice „Manifest pentru Planeta Albastră”
1478	Expoziție cu obiecte realizate din materiale reciclabile „S.O.S., localitatea mea!”
1479	Concurs regional de creație plastică și benzi desenate „Toleranța, o virtute!”
1480	Concurs de creație artistico-plastică „Stop bullying! Nu fi victimă, nu fi agresor!”
1481	Concurs interjudețean de creație literară, desene, postere și PPT-uri „Liberi, demni și egali”
1482	Concurs regional de creație artistică, literară și recitare „Educația este cea mai puternică armă care poate schimba lumea!”
1483	Concurs regional de creație artistico-plastică „Stop violența! Trăiască armonia!”
1484	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Anotimpurile în sunet, culoare și cuvânt”
1485	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Nu lăsa violența să intre în viața ta!”
1486	Concurs regional de creație literară, creație plastică, afișe „Educația e șansa mea”
1487	Concurs regional de desen și pictură „Meseria de părinte se învață în fiecare zi”
1488	Proiectul regional pe teme civice „Porți și suflete deschise”
1489	Concurs regional de creație literară și plastică „Dincolo de violență”
1490	Concurs regional de eseuri, prezentări Power Point, desene, planșe, afișe „Soli ai păcii”
1491	Concurs interjudețean de lucrări artistico-plasice „Tradiții și obiceiuri românești”
1492	Concurs regional de creație artistico-plastică și creație literară „Interculturalitate și spiritualitate”
1493	Concurs regional de proiecte culturale, artă vizuală decorativă și virtuală „Tradiții și obiceiuri mănăcenc. Tradiții de pretutindeni”
1494	Festival concurs interjudețean de folclor cu participare internațională „Joc și cânt la Breaza”
1495	Proiect regional „Unitate în diversitate prin folclor, obiceiuri, tradiții”
1496	Proiectul regional „Un Martișor pentru fiecare!”
1497	Concurs regional de interpretare teatrală, creație literară și creație plastică „Lumea lui Caragiale - Ce lume, dom'le, ce lume!”
1498	Concurs interjudețean de machete „Știința este cool!”
1499	Concurs regional de artă plastică și creație literară „Vacanța, bucuria copilăriei mele”
1500	Concurs regional de desene „Fii motivul pentru starea de bine a copilului!”
1501	Concurs regional de gândire critică „Raționament logic”
1502	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Incursiuni în lumea basmelor și a poveștilor copilăriei”
1503	Concurs interjudețean de creație literară, desen și pictură „Lecturile copilăriei”

1504	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Natura în imagini și cuvinte”
1505	Concurs regional de creație literară și creație plastică „Colorând copilăria”
1506	Concurs regional de creație literară și recitări „Nichita Stănescu - dreptul la timp”
1507	Concurs regional de creație literară, creație plastică și prezentări Power Point „Nicolae Iorga - oameni cari au fost”
1508	Concursul regional de reviste școlare „Aripi”
1509	Concurs regional de pescuit „ Fir întins!”
1510	Concurs interjudețean de referate și creații plastice pentru elevi „Matematica - știință și limbă universală”
1511	Concurs interjudețean interdisciplinar „Octav Onicescu”
1512	Concurs regional de aplicații pe calculator „InfoContest”
1513	Concurs regional de artă vizuală „Geografie fără frontiere”
1514	Concurs regional de creație artistico-plastică, creație literară, colaje, machete, proiecte și referate științifice „Știința la îndemâna tuturor”
1515	Concurs regional de limba română digitalizat „Arc peste timp”
1516	Concurs regional de limba română digitalizat „Vorbiți, scrieți românește”
1517	Concurs regional interdisciplinar „Matematica dincolo de manual”
1518	Concurs regional tip olimpiadă „Gândește și vorbește de nota 10!”
1519	Festival-concurs regional de creație științifică „Festivalul științelor”
1520	Proiect interjudețean de activități practice „Astronomia din perspectiva începătorilor”
1521	Simpozion științific interjudețean „Educația-forța motrică a progresului societății”
1522	Concurs interjudețean de teatru „Viața bate teatrul”
1523	Concurs interjudețean de teatru școlar „Lumea lui Făt-Frumos”
1524	Concurs regional de teatru „Actori mici, talente mari”
1525	Festival concurs interjudețean teatrelor de revistă pentru copii „Toată lumea râde, cântă și dansează”
1526	Concurs interjudețean de prelucrarea produselor din lemn „Împreună construim viitorul”
1527	Concurs interjudețean tehnic „O viață fără riscuri! Securitatea și sănătatea mea”
1528	Concurs regional de prezentare multimedia „Vitrina meseriilor”
1529	Proiect regional de educație alimentară „Industria alimentară-între artă, știință și tehnologie”
1530	Concurs - simpozion regional de creație „Despre oameni”
1531	Concurs regional de arte vizuale „ABC-ul sănătății”
1532	Concurs regional de arte vizuale „Oriunde și oricând, prieteni”
1533	Concurs regional de arte vizuale „Simfonia Primăverii”
1534	Concurs regional de creație „Mărțișoare, mărțișoare”
1535	Proiect interjudețean cultural - artistic „Copilărie, vis și bucurie”
1536	Proiect interjudețean cultural - artistic „Micii patrioți”
1537	Proiect regional cultural-artistic „Familia prin ochi de copil”
1538	Proiect regional de arte vizuale „Călătorie în Univers”
1539	Proiect regional de arte vizuale „Minunata lume a copilăriei”
1540	Proiect interjudețean cultural-artistic „Festivalul toamnei”
1541	Proiect regional „Interculturalitatea - arta de a fi împreună”
1542	Proiect regional cultural-artistic „Unitate în diversitate”
1543	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Eco Adolescenții, eco - teens!”
1544	Proiect interjudețean de educație civică „Esențe didactice - Incluziune și remediere în activitatea dascălului”
1545	Proiect interjudețean de educație civică și voluntariat „Implicare - informare - integrare”
1546	Proiect interjudețean de educație civică și voluntariat „În 2024, EU sunt Moșul!”
1547	Proiect interjudețean de educație civică, voluntariat și proiecte caritabile „Fii voluntar, fii solidar!”
1548	Proiect interjudețean de voluntariat „Solidari pentru o lume mai bună”
1549	Proiect interjudețean de voluntariat „Târg caritabil de Crăciun - Atelierul faptelor bune”

1550	Proiect regional caritabil „Aproape de semenii noștri!”
1551	Proiect regional de educație civică „Atenție - viața are prioritate!”
1552	Proiect regional de educație civică „Împreună în diversitate și multiculturalitate”
1553	Proiect regional de educație civică și voluntariat „Muncești, dăruiești, oferi căldură”
1554	Proiect regional de educație civică și voluntariat „Zâmbet pentru zâmbet”
1555	Proiect regional social „Spune NU bullyingului și cyberbullyingului! STOP intimidării și amenințării!”
1556	Festival regional cultural - artistic „Binecuvântări prin cânt, rugă și faptă”
1557	Proiect interjudețean cultural-artistic „Împreună pentru tradiții și obiceiuri”
1558	Proiect regional „Obiceiuri și tradiții strămoșești”
1559	Proiect regional „Revenirea la tradiții prin artă și meșteșug”
1560	Concurs regional de consiliere școlară prin artterapie „Exprimă-te liber!”
1561	Concurs regional interdisciplinar „Express your rights! Exprime tes droits”
1562	Concurs regional interdisciplinar „Firma de exercițiu, o rampă de lansare în carieră”
1563	Proiect regional interdisciplinar „Elevii au talent!”
1564	Concurs regional cultural - artistic „În lumea poveștilor”
1565	Concurs regional cultural - artistic „Natura în operele literare”
1566	Festival regional de carte „Viața dincolo de copertă”
1567	Proiect interjudețean „Keep on reading!”
1568	Concurs regional de interpretare vocal-instrumentală „Viva la musica”
1569	Festival regional „Muzica prieteniei”
1570	Festival-concurs regional de interpretare vocală „Porolissum”
1571	Proiect interjudețean „Promovăm valorile olimpismului prin educație și mișcare”
1572	Proiect regional „Olimpismul - valori, spirit și principii”
1573	Concurs regional științific „Prietenii radiațiilor”
1574	Proiect interjudețean „Abordarea interdisciplinară a sistemelor biochimice și biofizice”
1575	Proiect interjudețean științific „Exploratori în universul provocărilor S.T.E.A.M.”
1576	Proiect regional științific „Activitățile S.T.E.A.M. - un pas spre viitor”
1577	Concurs regional de recitări „Kányádi Sándor”
1578	Concurs regional de recitare „József Attila”
1579	Concurs regional de artă plastică „Surâsul unui copil”
1580	Concurs regional de artă plastică „Toamna prin ochi de copil”
1581	Concurs regional de comunicare și creație în limba engleză „English Speaking- TechnoRules Contest”
1582	Concurs interjudețean de circulație pentru preșcolari „Suntem mici, dar circulăm corect!”
1583	Concurs interjudețean „Datini și obiceiuri de Crăciun din străbuni”
1584	Concurs interjudețean de creații lirice cu participare națională și internațională organizat de ziua poeziei online pentru școlari de la secția maghiară
1585	Concurs interjudețean de poezii „Petofi Sandor”
1586	Concurs regional „Interferențe între lirism, creativitate și reflecție”
1587	Concurs regional de recitări Kolcsey de Ziua Culturii Maghiare
1588	Proiect interjudețean educațional „Ioan Slavici - clasicul moralist”
1589	Proiect regional educațional „Darul ce ni s-a făcut prin Eminescu”
1590	Concurs regional de interpretare vocală pentru preșcolari „Glasuri cristaline”
1591	Concurs interjudețean de badminton „Cupa Mircea Eliade”
1592	Concurs regional de handbal „Sănătate prin mișcare - Cupa Olimpus la handbal fete”
1593	Festival interjudețean de teatru pentru elevi „Ioana Cîcu”
1594	Concurs regional de recitare „Vidám Versek Versmondó Versenye”
1595	Concurs regional de educație incluzivă „Literatura în nuanțe vesele”
1596	Concurs interjudețean de arte plastice „Lumea magică a basmelor”
1597	Concurs interjudețean de arte vizuale „Lăsați copiii să vină la Mine - Bucuria Învierii”
1598	Concurs interjudețean de arte vizuale „Renașterea culorilor”

1599	Concurs interjudețean de creație plastică „Emoție, artă și culoare!”
1600	Concurs interjudețean de creație plastică „Fantezie și culoare în lumea copiilor”
1601	Concurs interjudețean de creație plastică „Micul creator”
1602	Concurs interjudețean de creație plastică „Prietenii cărților”
1603	Concurs interjudețean de creație plastică și artă decorativă „Visurile copilăriei”
1604	Expoziție-concurs interjudețean de arte vizuale „A fi cetățean al Europei”
1605	Expoziție-concurs interjudețean de arte vizuale „R3creăm”
1606	Expoziție-concurs interjudețean de creație artistică „Suflet de copil... creativ”
1607	Expoziție-concurs interjudețean de creație plastică „Odată... ca niciodată”
1608	Sesiunea interjudețeană de comunicări și referate a elevilor dedicată comemorării a 240 de ani de la martiriul lui Horea, Cloșca și Crișan
1609	Concurs interjudețean de design pentru copii „Grădina eco - friendly, grădina de vis”
1610	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „ECO - ul Naturii”
1611	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Generația ECO - Terra”
1612	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Reciclarea creativă”
1613	Concurs interjudețean de creație plastică și literară „Împreună facem lumea mai bună”
1614	Concurs interjudețean de fotografie și film „Școala voluntarilor - între atitudini și aptitudini”
1615	Proiect interjudețean social „Voluntariatul - oportunitate de dezvoltare personală”
1616	Concurs interjudețean de folclor „Cununa Târnavelor”
1617	Expoziție-concurs regional de folclor „Să învățăm tradiții și obiceiuri”
1618	Festival interjudețean de folclor „La Izvorul Dorului”
1619	Festival-concurs interjudețean de folclor „Măndre plaiuri boicene”
1620	Concurs interjudețean de literatură și arte vizuale „Coperta cărții preferate”
1621	Concurs interjudețean interdisciplinar „Geo - S.L.I.M.”
1622	Concurs interjudețean interdisciplinar „Independența la feminin - Artele în dialog”
1623	Concurs interjudețean interdisciplinar „Joc și mișcare de la mic la mare”
1624	Concurs interjudețean interdisciplinar „Școala mea are talent”
1625	Concurs interjudețean interdisciplinar de eseuri „Cultură și civilizație engleză, franceză, germană, spaniolă”
1626	Festival-concurs interjudețean interdisciplinar „Adriana Popa”
1627	Concurs interjudețean de interpretare folk „Sunetul muzicii”
1628	Concurs interjudețean de muzică vocal-instrumentală „Vis muzical”
1629	Concurs interjudețean de anticipație științifică „Henri Coandă”
1630	Concurs interjudețean de chimie aplicată „Chimia - Știință sau magie?”
1631	Concurs interjudețean de matematică aplicată în economie
1632	Proiect interjudețean interdisciplinar „Aurel Vlaicu”
1633	Simpozion științific interjudețean „Colaborare în domeniul serviciilor la nivel european”
1634	Concurs interjudețean de teatru „Act”
1635	Concurs interjudețean de informatică „Infoliceanul”
1636	Concurs interjudețean de informatică „Top info”
1637	Concurs interjudețean de fotografie „Copilul și universul său”
1638	Concurs interjudețean de artă decorativă, pictură și design vestimentar, tapiserie și fotografie „CreativART”
1639	Concurs interjudețean de artă plastică „Lumină și culoare”
1640	Concurs interjudețean de arte vizuale „Icoana din sufletul copilului”
1641	Concurs interjudețean de arte vizuale „Obiceiuri de iarnă în imaginația copiilor”
1642	Concurs interjudețean de arte vizuale „Semn și simbol în spațiul bucovinean”
1643	Concurs interjudețean de arte vizuale „Tărâmul de vis”
1644	Concurs regional de arte vizuale „Pe urmele maestrului Ion Irimescu”
1645	Concurs regional de istorie „Clio”
1646	Concurs interjudețean de educație civică „Cetățean european”
1647	Concurs interjudețean de educație civică „Trecutul, prezentul și viitorul nostru”

1648	Concurs interjudețean de proiecte de voluntariat „Sufletul pridvorului- speranța și fapta bună”
1649	Concurs regional de educație civică „Alege sănătatea!”
1650	Concurs interjudețean de cultură și civilizație românească „Tradiție - valoare sacră”
1651	Concurs interjudețean de folclor „Armonie prin artă populară și tradiții”
1652	Concurs interjudețean de folclor „Cânt cu drag în Bucovina”
1653	Concurs interjudețean de folclor „Șezătoarea copiilor”
1654	Festival concurs interjudețean de folclor „Sărbătoarea de sub brazi”
1655	Festival concurs interjudețean de interpretare vocală și instrumentală „La poale de Obcini”
1656	Festival regional de tradiții și obiceiuri „Tradiții și obiceiuri de iarnă”
1657	Concurs interjudețean cultural-artistic „Numai poetul...”
1658	Concurs regional multilingv de creație literară „Pe aripile creației”
1659	Concurs interjudețean de interpretare instrumentală și vocală „Primăvara muzicală a copiilor”
1660	Concurs interjudețean de muzică folk „Cetate veche”
1661	Concurs interjudețean de orientare turistică „Cupa Dumbrava minunată”
1662	Festival interjudețean sportiv „Zilele sportului școlar”
1663	Concurs interjudețean de orientare în carieră „Student pentru o zi”
1664	Târgul regional al firmelor de exercițiu „Firma de exercițiu - rampă de lansare în carieră”
1665	Concurs interjudețean „EDU-TEH - creativitate și inovare”
1666	Concurs interjudețean de automodele „Cupa Bogdan Vodă”
1667	Concurs interjudețean de programare și creativitate „StartIT”
1668	Concurs regional de informatică „Georgie Daniel Vlad”
1669	Concurs regional de radiogoniometrie „Cupa Bucovinei”
1670	Concurs-expoziție interjudețeană de pictură și grafică „Toamnă aurie”
1671	Concurs-expoziție regională de fotografie „Lumea prin ochi de copil”
1672	Concurs interjudețean de arte vizuale „Copilărie fericită”
1673	Concurs interjudețean de arte vizuale „Cu tine începe o lume mai bună!”
1674	Concurs interjudețean de arte vizuale „Magia Crăciunului”
1675	Concurs interjudețean de arte vizuale „Martie, martie, mărțișor!”
1676	Concurs interjudețean de arte vizuale „Veste bună de înviere”
1677	Concurs interjudețean de creație artistico-plastică „Ziua copilului - 1 Iunie”
1678	Concurs interjudețean de creații plastice „Copilărie colorată”
1679	Concurs interjudețean de creații plastice „Culorile copilăriei”
1680	Concurs interjudețean de creații plastice „E ziua ta, copile drag”
1681	Concurs interjudețean de creații plastice „Iarna - scipiri de diamante”
1682	Concurs interjudețean de creații plastice „Tradiții și obiceiuri de Crăciun”
1683	Concurs regional de arte vizuale „1 Iunie - Sărbătoarea copiilor”
1684	Concurs regional de arte vizuale „Armonii”
1685	Concurs regional de arte vizuale „Lăsați copiii să vină la Mine!
1686	Concurs regional de creații plastice „Te iubim, copilărie!”
1687	Festival-concurs de creații plastice „Simfonia primăverii”
1688	Proiect educațional interjudețean de arte vizuale „Atelierul fanteziei”
1689	Concurs interjudețean de culturi și civilizații „Iubesc România”
1690	Concurs interjudețean de culturi și civilizații „Regard francophone”
1691	Festival-concurs interjudețean de cultură și civilizație „Bucuriile primăverii”
1692	Concurs interjudețean de ecologie „Nevoia de apă”
1693	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „De la Codrii Deliormanului la parcul din centrul orașului”
1694	Concurs interjudețean de ecologie și protecția mediului „Miliarde de vise - o singură planetă!”
1695	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Daruri pentru Ziua Pământului”
1696	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Iubim natura”

1697	Simpozion-expoziție interjudețeană de ecologie și protecția mediului „Protejarea mediului - o urgență planetară”
1698	Concurs regional de creații plastice și literare „Uneori puțin înseamnă mai mult”
1699	Concurs regional de educație civică „Ghiozdănelul cu idei”
1700	Concurs-simpozion interjudețean de educație civică „Împreună pentru o educație de calitate”
1701	Proiect educațional interjudețean de voluntariat „Șanse egale pentru toți copiii”
1702	Concurs interjudețean de tradiții „Tradiții și obiceiuri de Paște”
1703	Concurs regional de creații plastice și fotografie „Stropi de curcubeu pe ie”
1704	Festival-concurs regional de tradiții „Tradiții populare”
1705	Concurs interjudețean de cultură generală „Verba docent, exempla trahunt”
1706	Concurs interjudețean interdisciplinar „Tradiție și inovație în arta culinară”
1707	Concurs interjudețean de creație literară „Periplu Moromețian”
1708	Concurs interjudețean de creație literară „Porni Luceafărul...”
1709	Concurs interjudețean de creație literară „Sărbătorile de iarnă prin ochii mei de copil”
1710	Concurs interjudețean de creații literare „Cuvânt și artă în lumea științei”
1711	Concurs interjudețean de creații literare și traduceri „F.R.E.G.S.- Diversitate prin creație”
1712	Concurs interjudețean de literatură „Mulțumesc, iubită mamă!”
1713	Concurs interjudețean de literatură „Natura prin ochi de copil”
1714	Concurs regional de creații literare și desen „Magia Primăverii”
1715	Concurs interjudețean de dans sportiv „Dance CupTr”
1716	Concurs interjudețean de tradiții populare „Tezaur teleormănean”
1717	Concurs regional de dans „Pasiunea mea dansul”
1718	Concurs interjudețean de creații artistico- plastice și media „Omul și natura - Inovare pentru un viitor sustenabil”
1719	Concurs regional tehnic „Cupa Russenart”
1720	Concurs interjudețean de arte vizuale „În lumea magică a poveștilor”
1721	Concurs interjudețean de arte vizuale „Planeta noi o protejăm, reciclăm și ne jucăm!”
1722	Concurs interjudețean de creație plastică „Prin formă și culoare, o șansă pentru fiecare!”
1723	Concurs regional de arte vizuale „Magia primăverii”
1724	Concurs regional de arte vizuale „Sărbătorile primăverii”
1725	Concurs regional de creație plastică „Ce năzbătii fac lucrurile mele”
1726	Concurs regional de creație plastică „Originalitatea estetică în lumea copilăriei”
1727	Concurs și expoziție de artă fotografică și digitală „Banalități ieșite din comun”
1728	Concurs internațional „Călătorie în timp”
1729	Concurs regional de creație literară „Contes - Cuentos - Stories - Geschichten - Povești ”
1730	Concurs național de dans modern și muzică ușoară „Flori în orașul florilor”
1731	Concurs regional pe teme ecologice „Natura, resursă pentru dezvoltarea regională prin educație pentru biodiversitate și diversitate culturală”
1732	Concurs regional pe teme ecologice „Promotor al turismului în vestul României”
1733	Concurs regional pe teme ecologice „Salvând natura, ne salvăm viața!”
1734	Concurs interjudețean de educație civică „Am drepturi sunt cetățean activ ”
1735	Concurs și simpozion interjudețean pentru elevi „Demoyouth”
1736	Concurs interjudețean interdisciplinar „Arhitectura veche din orașul meu”
1737	Concurs interjudețean interdisciplinar „Minimath - TM IV-VI”
1738	Concurs regional interdisciplinar „Formula sănătății”
1739	Concurs regional interdisciplinar „Matematica...o poveste”
1740	Concurs regional tehnico-științific „Universul creativ al copiilor în știință, tehnică și informatică”
1741	Proiect concurs interjudețean de creație literară „Cu perseverență, fără violență!”
1742	Proiect concurs regional de creație literară și plastică „Sărbătoarea de Paști - bucuria copiilor, bucuria credinței”
1743	Proiect educațional regional „Carte frumoasă, cinste cui te citește!”

1744	Concurs regional de muzică „MusicOn”
1745	Festival-concurs regional de muzică pentru tineret „In memoriam Nicolae Pușcașu”
1746	concurs regional de karting și educație rutieră „Cupa Lugoșului”
1747	Concurs regional de informatică „Grigore Moisi”
1748	Concurs regional științific de activități matematice „Idei pentru ReCreația matematică”
1749	Concurs interjudețean de teatru școlar „Arlechino”
1750	Festival regional de teatru școlar „G. A. Petculescu”
1751	Concurs regional de interpretare cântece populare „Őszirózsa”
1752	Concurs interjudețean de creație „Culorile copilăriei”
1753	Concurs regional de creație „Delta Dunării, paradisul florei și faunei”
1754	Concurs regional de creație artistică „Lumea animalelor văzută prin ochii copiilor”
1755	Concurs regional de creații artistico-plastice „Colț de țară minunat”
1756	Expoziție-concurs regional de arte vizuale „Învierea Domnului”
1757	Festival-concurs regional de datini, tradiții, obiceiuri și artă decorativă „Magia Crăciunului”
1758	Concurs regional de creație „Copiii promovează comunitatea”
1759	Concurs regional de creații literare și artistico-plastice „Ecoatitudine pentru un viitor verde”
1760	Concurs regional de creații plastice și practice „Ne jucăm, învățăm, natura o protejăm!”
1761	Concurs regional de creație „Nutriție și sănătate”
1762	Festival-concurs regional de tradiții și obiceiuri „Unitate în diversitatea europeană”
1763	Concurs interjudețean de datini și obiceiuri nord-dobrogene „Pe Luceaua Dunării”
1764	Concurs regional de creație „Clasa mea de sărbători”
1765	Concurs regional interdisciplinar „Mesajul meu antibullying”
1766	Concurs regional de benzi desenate „Lire et ecrire en BD”
1767	Concurs regional de astronomie „Noi și cerul boreal al Deltei”
1768	Concurs regional de arte plastice și teatru „Copiii colorează lumea scenei”
1769	Concurs interjudețean de fotografie „Pasiunea mea - viața mea în imagini”
1770	Concurs regional de creații artistico-plastice „Din tainele apelor”
1771	Concurs regional de arte vizuale „Magia Copilăriei”
1772	Proiect educațional interjudețean de arte vizuale „Culorile Toamnei”
1773	Concurs regional de ecologie „Tot ce e pe lume are un rost anume”
1774	Proiect educațional interjudețean de ecologie „ECOinventatorii”
1775	Proiect interjudețean de ecologie „Să învățăm să trăim frumos pe pământ!”
1776	Proiect interjudețean de ecologie „Să trăim ECO”
1777	Proiect educațional de educație civică „Prevenirea fenomenului de bullying în școală”
1778	Concurs interjudețean de folclor „Busuioc de Topolog!”
1779	Concurs regional de ceramică și meșteșuguri artistice tradiționale „Cocoșul de Hurez pentru copii”
1780	Concurs regional de folclor, tradiții, obiceiuri „Marea taină a nașterii Domnului”
1781	Festival-concurs interjudețean de folclor și obiceiuri „Să ne cunoaștem satul!”
1782	Proiect educațional interjudețean „Împreună pentru educație”
1783	Proiect educațional interjudețean „Metodele interactive - mijloc de stimulare a creativității”
1784	Proiect interjudețean regional de tradiții, obiceiuri „Pe ulițele satului - Tradiții și obiceiuri de iarnă”
1785	Proiect regional de folclor, tradiții, obiceiuri „Lada de zestre a satului oltenesc”
1786	Concurs interjudețean de aplicații economice pe calculator „E-Business - Lumea virtuală a afacerilor”
1787	Concurs interjudețean interdisciplinar „Bigemafich”
1788	Concurs interjudețean interdisciplinar „Cântece pe scenă”
1789	Concurs interjudețean interdisciplinar „Chimia vieții”
1790	Concurs interjudețean interdisciplinar „Meillebest”
1791	Concurs interjudețean interdisciplinar „Posada 1330”
1792	Concurs interjudețean interdisciplinar „Video Literary Hub”

1793	Concurs regional de matematică aplicată pentru calculator „Mister Pi”
1794	Concurs regional interdisciplinar „E-Art”
1795	Concurs regional interdisciplinar „Fair play în sport și artă”
1796	Concurs regional interdisciplinar „Micul Gates”
1797	Concurs regional interdisciplinar „Pandurii lui Tudor”
1798	Concurs regional Interdisciplinar „Sfântul Antim Ivireanul”
1799	Concurs regional interdisciplinar „Științe și gastronomie”
1800	Concurs regional de limba și literatura română și limba engleză „Logos”
1801	Festival interjudețean de teatru „Amza Pelea”
1802	Proiect educațional interjudețean interdisciplinar „Sunt copil și am drepturi”
1803	Proiect interdisciplinar „Trepte în matematică și comunicare”
1804	Proiect regional interdisciplinar „Locuri și oameni cu care ne mândrim”
1805	Concurs interjudețean de creații artistice și literatură „Împreună desenăm viitorul”
1806	Concurs regional de creație literară „Brâncoveanu - Pecete pe cer”
1807	Concurs regional de literatură „Crâmpoie de Gând”
1808	Concurs regional de literatură „Cuvântul - Izvor de cunoștere”
1809	Concurs regional de literatură și creații artistice „Natura, izvor de inspirație”
1810	Proiect regional de literatură „Mihai Eminescu - O lume dăruită nouă”
1811	Concurs interjudețean de baschet „Cupa 1 Decembrie”
1812	Concurs interjudețean de baschet „Cupa micului baschetbalist”
1813	Concurs interjudețean de tenis de masă „Memorial Gheorghe Ilie Gheorghe”
1814	Concurs interjudețean „Matematica - Modus vivendi”
1815	Concurs interjudețean de informatică „Tehno pici”
1816	Concurs interjudețean de științe ale naturii „Din tainele științelor naturii”
1817	Concurs regional de matematică distractivă „Micul Thales”
1818	Concurs regional interdisciplinar „Misterele Terrei între mit și realitate”
1819	Proiect regional de matematică „PROex”
1820	Simpozion interjudețean „TIC în învățământul preuniversitar”
1821	Concurs interjudețean „Simfonia tastaturilor”
1822	Concurs regional „Târgul regional al firmelor de exercițiu - Din școală în viață prin firma de exercițiu”
1823	Concurs regional de cultură tehnică „Automobilul între da și nu”
1824	Proiect interjudețean „Cei 3 R - Redu, Refolosește, Reciclează”
1825	Concurs cu participare internațională de creație plastică „Magia copilăriei”
1826	Concurs interjudețean de creație literară și plastică „Vis de copil”
1827	Concurs interjudețean cultural-artistice „Lumea minunată a jucăriilor”
1828	Concurs regional - expoziție de creație plastică „Bucuria copiilor de sărbători”
1829	Concurs regional de artă plastică „Din inimă pentru tine”
1830	Concurs regional de creație literară și plastică „Lumina sfântă prin ochi de copil”
1831	Concurs regional de creație plastică „Armonii de primăvară”
1832	Concurs regional de creație plastică „Drepturile copilului în viziunea mea!”
1833	Concurs regional de creație plastică „Natura râde, natura plânge”
1834	Concurs regional de creație plastică și practică „Lumina învierii în suflet de copil”
1835	Concurs regional de creație plastică și practică „Zâmbet și culoare”
1836	Concurs regional de pictură „Curcubeul anotimpurilor”
1837	Concurs regional de pictură „Simfonia florilor”
1838	Concurs regional de comunicare „Open doors for future”
1839	Concurs regional de cultură franceză „Francofête - uniți în diversitate”
1840	Concurs regional de dans „Festivalul primăverii”
1841	Concurs interjudețean de arte vizuale „Octorim natura”
1842	Concurs interjudețean de creații plastice și practice „Natura veselă, natura tristă”
1843	Concurs interjudețean de creație „Să mâncăm sănătos”

1844	Concurs regional de creație „Ecotextile - reciclare creativă”
1845	Concurs regional de creație „Natura - armonie și culoare”
1846	Concurs regional de creație „Pământul - planeta verde”
1847	Concurs regional de creație „Save Environment 3 R's”
1848	Concurs regional de creație artistico-plastică „Din culori ivim o lume eco”
1849	Concurs regional de cultură generală „Educație pentru mediu curat”
1850	Concurs regional de desene și colaje „Cu natura la joacă”
1851	Proiect interjudețean de ecologie „Prietenii naturii”
1852	Concurs interjudețean - expoziție de păpuși, sculpturi, decorațiuni „De la vis la realitate”
1853	Concurs interjudețean de creație „Spune NU violenței, învață să trăiești frumos!”
1854	Concurs interjudețean de educație civică „Viața are prioritate”
1855	Concurs interjudețean de educație financiară „De la joc...la educație financiară”
1856	Concurs regional de creație artistică și practică „1 Iunie...în suflet de copil”
1857	Concurs regional de creație plastică „Oul năzdrăvan”
1858	Proiect interjudețean de dezvoltare personală „Daruri din zâmbet, joc și emoție”
1859	Proiect interjudețean de educație civică „Fii prietenos, nu răutăcios”
1860	Proiect interjudețean de voluntariat „Greierile și furnica - necuvântătoarele ne învață”
1861	Concurs - festival interjudețean de interpretare muzicală și dans „Tradiții și obiceiuri”
1862	Concurs interjudețean de tradiții și obiceiuri de iarnă „Datina”
1863	Concurs interjudețean de folclor „Eu sunt mândru românas”
1864	Concurs regional de artă populară „Tradiția prin ochi de copil”
1865	Concurs regional de folclor, tradiții și obiceiuri „Deschide ușa creștine!”
1866	Concurs expoziție regională de desen picturi și colaje „Cufărul cu tradiții”
1867	Concurs interjudețean de creație literară și plastică și interpretare teatrală „Ion Creangă - cel mai frumos mărișor al românilor”
1868	Concurs interjudețean de ecologie „Eco Junior”
1869	Concurs interjudețean de povești terapeutice „Lumea poveștilor”
1870	Concurs interjudețean interdisciplinar „Descrierea Moldovei”
1871	Concurs interjudețean interdisciplinar „Micii artiști”
1872	Concurs interjudețean interdisciplinar „Momente și personalități istorice de la începutul secolului al XX-lea”
1873	Concurs regional de creație artistico-plastică și practică „Europa în culori de vis”
1874	Concurs regional interdisciplinar „Hyperion”
1875	Concurs regional interdisciplinar „M. Kogălniceanu și rolul său în formarea României moderne”
1876	Concurs regional interdisciplinar „Mate+”
1877	Concurs regional interdisciplinar „Misterele matematicii”
1878	Proiect interjudețean de educație incluzivă „Soarele strălucește pentru toți”
1879	Simpozion regional interdisciplinar pentru elevi „Între teorie și practică”
1880	Tabără tematică „Micii cercetași în acțiune”
1881	Concurs interjudețean de creație literară și artistico-plastică „Lumea fermecată a lecturii”
1882	Concurs regional de comunicare „Limba noastră-i o comoară”
1883	Concurs regional de creație „Campionii în lumea poveștilor”
1884	Concurs regional de limba română „Cuvinte potrivite”
1885	Concurs regional de interpretări muzicale „În lumea muzicii”
1886	Concurs regional de interpretări muzicale „Petrecem alături de cei dragi”
1887	Concurs regional de muzică „Copiii au talent”
1888	Concurs interjudețean sportiv „Micii campioni Flash move”
1889	Concurs regional de gimnastică „Cupa de gimnastică Andreea Răducanu”
1890	Concurs regional de gimnastică „Minigym - Copiii de azi, campionii de mânie”
1891	Concurs regional de sport „Arată că-ți pasă de sănătatea ta!”
1892	Concurs interjudețean de matematică, logică și informatică „Stroe S. Belloescu”

1893	Concurs interjudețean de geografie „Simion Mehedinți”
1894	Concurs interjudețean de jocuri matematice și logice pe calculator „LogicMath”
1895	Concurs interjudețean interdisciplinar „Radical”
1896	Concurs-festival interjudețean de dans și teatru „Emoție și artă”
1897	Concurs-festival regional de teatru școlar „Clubul de teatru”
1898	Concurs interjudețean de cultură tehnică în domeniul studiului tehnicilor de automatizare „ROBOTECH”
1899	Concurs interjudețean de grafică pe calculator „Un clic, o idee, o imagine”
1900	Concurs regional „TEHNO+”
1901	Concurs regional de creație vestimentară pentru învățământul profesional special și de masă „Meseria, brățara de aur”
1902	Concurs interjudețean de creație plastică „Emoții în culorile copilăriei”
1903	Proiect interjudețean de integrare a copiilor cu CES
1904	Concurs regional de creații plastice, științifice și IT „O zi, trei semnificații - 9 mai 2025”
1905	Concurs-festival interjudețean de gimnastică și dans „Speranța”
1906	Concurs internațional de ecologie și protecția mediului „Cu poluarea nu-i de joacă!”
1907	Concurs interjudețean de activitate practică „Isteț, frumos și sănătos”
1908	Simpozion interjudețean „Viziune de viitor - student pentru o zi”
1909	Concurs regional de creație literară și plastică „George Tutoveanu”
1910	Concurs de creație plastică „Cartea - prietena copiilor”
1911	Concurs regional cultural-artistic „Ritmurile copilăriei”
1912	Concurs regional cultural-artistic „Să dansăm împreună”
1913	Concurs regional de creație plastică „Argintul iernii”
1914	Proiect regional de arte vizuale „Incursiune cu cartea în lumea prichindeilor”
1915	Proiect regional de creație „Gh. Tătărescu”
1916	Concurs regional cultural-artistic „Patria în inimi de copii”
1917	Concurs regional culturi și civilizații „Diversitatea în familie, școală și societate”
1918	Concurs regional de culturi și civilizații „Moș Ion Roată. Oameni și locuri cu care ne mândrim”
1919	Concurs simpozion regional pentru elevi „Pe aici nu se trece!”
1920	Proiect regional cultural-artistic, culturi și civilizații „Iepurașul de Paște - bucuria copiilor”
1921	Concurs regional de ecologie și protecția mediului „Protejăm natura pentru viitor”
1922	Concurs regional ecologie și protecția mediului „Copiii, prietenii naturii”
1923	Concurs regional de cetățenie democratică „Să circulăm corect!”
1924	Proiect regional de educație civică, voluntariat, proiecte caritabile „Ne unește adolescența”
1925	Concurs regional de folclor „Tradiții și obiceiuri populare”
1926	Concurs regional de folclor „Mărturii ale credinței”
1927	Concurs regional de folclor, tradiții, obiceiuri „Vrancea, plai de dor”
1928	Festival interjudețean al tradițiilor și obiceiurilor românești „Sărbătorile de iarnă”
1929	Festival-concurs regional de folclor, tradiții, obiceiuri „Bruma toamnei peste obiceiurile și portul românesc”
1930	Proiect regional cultural-artistic, folclor, tradiții și obiceiuri „Vis de copil...”
1931	Concurs regional antibullying „Violența este arma celor slabi”
1932	Proiect interjudețean interdisciplinar „Abordări inovative de predare-învățare-evaluare prin aplicarea metodelor preluate din cercetarea educațională de profil”
1933	Proiect regional de interpretare muzicală, creație literară și plastică „Florile copilăriei”
1934	Concurs interjudețean de creație „Cartea - comoară de învățături”
1935	Concurs interjudețean de creație literatură „Tărâmul cuvintelor”
1936	Concurs regional cultural-artistic „Lectura, un zbor cu aripi de hârtie. Ex libris meis”
1937	Concurs interjudețean de interpretare instrumentală „Noelia Prisecaru”
1938	Concurs interjudețean științific „Lumea virtuală în ochii copilului”
1939	Concurs regional de comunicări științifice „Alimentația sănătoasă - o speranță pentru fiecare”

1940	Concurs regional de incluziune socială și orientare profesională în învățământul profesional și tehnologic „Meseria - brățară de aur”
1941	Concurs regional științific „Alimentația - o poartă deschisă a sănătății”
1942	Concurs interjudetean științific „Bordești - Brâncoveanu”
1943	Proiect regional de pregătire remedială, diminuare a violenței și a abandonului școlar și incluziune socială a elevilor cu deficiențe de învățare, a elevilor remigranți și a elevilor refugiați din Ucraina „Nouă ne pasă - Educația e șansa ta!/ Stop bullying!”